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Uvod 

 

Nesvakidašnja služba Vilijam Branhama, bila je odgovor Svetog 

Duha na proroštva u Pismu u Malahiji 4:5-6, Luka 17:30, i Otkrivenje 

10:7. Ova služba koja je prekrila celi svet je kulminacija mnogih 

drugih Biblijskih proročanstava, i nastavak Božijeg delovanja 

Njegovim Duhom u ovim poslednjim danima. O ovoj službi govoreno 

je u Pismu, što treba da pripremi ljude za drugi dolazak Isusa Hrista. 

Molimo se da odštampana Reč postane upisana u vaše srce dok vi 

sa velikom pažnjom čitate ovu poruku. 

Audio propovedi i štampane verzije propovedi propovedane od 

Vilijam Branhama su na raspolaganju i besplatne su za skidanje i 

štampanje sa Interneta na adresi www.nevesta-hristova.com 

Ova brošura se može kopirati i deliti dokle god se kopira u celini, 

nemodifikovana, i dok se deli besplatno. 
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bilo? Bog uvek dopusti da služba postane takva i onda je kruniše. 

Dopustio je da Isus dođe do mesta (Pogledajte tamo.) kada je 

mogao podići mrtve, kada je mogao učiniti šta god je hteo i 

dopustio je da Mu rimski vojnik iščupa bradu s Njegovog lica i 

[Brat Branham oponaša zvuk pljuvanja.–urednik] pljune na 

Njegovo lice. Udari Ga po... Stavi krpu oko Njegovog lica i kaže: 

„Dakle, znaš, kažu mi da si prorok...“  Svi su oni stajali okolo sa 

svojim trskama i [Brat Branham demonstrira udaranje Njega.– 

urednik] udarili Ga po glavi te rekli: „Sada nam reci koji te je 

udario.“ Znao je koji su Ga udarili. Sigurno jeste. Razumete li? Ali 

je Njegova služba trebala biti krunisana. Uvek dođe do te tačke na 

kojoj se čini kao da je zaista, zaista slaba, gotovo završena, tada je 

Bog okruni. O, Gospode, neka se to dogodi. Neka se to dogodi, 

Gospode. Pognimo svoje glave. 

Ja Ga ljubim, ja Ga ljubim, 

Jer je On prvo... (Proslavljajte Ga sada, imali 

smo teško učenje.) 

I kupio moje spasenje na Golgoti. 

Podignimo Mu sada svoje ruke. 

Ja... (Budite sada u Duhu. Razumete li? Ja Ga 

ljubim.) Ja Ga ljubim, 

Jer je On mene prvi ljubio... 
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temeljac, baš tačno, rekao je: „Vrši delo...“ Rekao je: „Kada izađeš 

iz ove vizije pročitaj II Timoteju 4.“ Znate da je to upravo tamo u 

temeljnom kamenu–pre trideset i tri godine. Rekao je: „Vrši delo 

evanđeliste. Služenje svoje sasvim ispuni jer doći će doba kada 

ljudi neće podnositi zdravu nauku nego će prema vlastitim 

požudama nagomilati učitelje da im češkaju uši, od bajki–od Istine 

će se okrenuti bajkama.“ Ako to nije bilo baš reč do reči. [Prazno 

mesto na kaseti. – urednik] 

44-1 Ali setite se onda neko veče kada nisam pročitao ostatak toga. 

U trideset i nekoliko godina koliko sam propovedao u ovom šatoru, 

niti jedanput nisam otišao dalje od toga i ne znam zašto. Često sam 

se pitao dok jednog dana nisam video gde je Isus podigao svitak i 

počeo čitati te je pročitao pola proročanstva i zaustavio se i rekao 

(tamo u Kafernaumu), rekao je: „Danas se ispunilo ovo proroštvo.“ 

Zašto nije pročitao ostatak toga? To se odnosi na Njegov drugi 

dolazak. Razumete li? 

44-2 I tamo sam to pročitao ne znajući... Uzeo sam to i bilo je 

tačno ispred mene u Southern Pinesu u Južnoj Karolini. Tog sam 

jutra stajao tamo napolju razgovarajući s Josephom Bozeom, 

naslonio sam se na bok automobila [Brat Branham pucne prstima. - 

urednik], naišao sam na to. Pavle je rekao: „Ja... Svi su se ljudi 

okrenuli protiv mene. Nema čoveka koji je sa mnom. Dimas me, 

zaljubljen u sadašnji svet, napustio. I ja sada... (Pogledajte.) I 

kovač mi je naneo mnogo zla.“ 

44-3 Pogledajte šta je Dimas sigurno mislio. „Pa, video sam Pavla 

kako propoveda Evanđelje i isceljuje bolesne, a evo ga ovde kako 

sam pati, sa sobom vodi doktora, Luku, celo vreme dok ide sa 

sobom vodi doktora, čovek koji propoveda božansko... Pa, video 

sam ga kako je zaslepio čoveka, rekao je: 'Ukorio te Gospod i 

oslepećeš na neko vreme i neka ga kovač potera sa sastanka.' 

Pretpostavljam da je izgubio svoju moć da oslepi ljude. 

Pretpostavljam da je izgubio svoju moć božanskog isceljenja. Bog 

se okrenuo protiv njega.“ 

44-4 Ne mislim da je Dimas otišao u svet jer je Dimas bio od... 

Ako znate njegovu prošlost, bio je iz velike, bogate porodice i–i 

želeo je slediti ostatak gomile. Ali Pavle, jadni mali Pavle, šta je to 
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1-1 Hvala ti, brate Neville. Ovo je za mene bilo neka vrsta 

iznenađenja. Nisam trebao danas biti ovde, ali je večeras noć za 

Večeru Gospodnju i ja–i mislio sam ovog jutra navratiti. I nazvao 

sam brata Nevilla i on je rekao: „Pa, ako dolaziš ovde, zašto ne bi 

za nas malo govorio.“ 

1-2 I pomislio sam: “Pa, ako budem došao i bude moguće, neću 

propovedati, već bih samo na kratko hteo govoriti crkvi o temama 

koje, znate, za koje mislim da bi ojačale crkvu.“ 

1-3 Upravo smo se vratili s našeg–s našeg jesenjeg lovačkog 

izleta (braća i ja ovde) i bilo nam je jako lepo sa... Vrlo smo 

zahvalni. Svi smo natovareni i–i–i imamo svoj ulov zbog kojeg 

smo lovili. I–i naš pastor i ja znamo da je divljač jako, jako dobra. I 

tako smo ulovili neke divne jelene. A ja sam ulovio medveda i dva 

jelena. 

1-4 I vratili smo se nazad, a ovo je trebalo biti vreme kada sam 

trebao govoriti o onih sedam poslednjih pečata. A oni nisu došli 

spremni u crkvu. I postoji nešto, prepreka, koja je uzrok tome, da... 

Mislim da nam grad zadaje neprilike zbog nedovoljnog broja 

parking mesta za broj ljudi koji ćemo–koji će biti u crkvi. 

1-5 Ovde želimo izgraditi novu crkvu i imamo dobar deo novca 

već odvojen za izgradnju veće crkve. Ali kada imamo ove službe, 

pa, razumete šta je to. To je prava šteta: ljudi su okolo pored 

zidova, napolju na kiši i–i–i jednostavno je nepodnošljivo. I čak 

kritika dođe od mojih prijatelja, kažu: "Brate Branhame, čini se da 

oni...“ 

Jedan doktor, moj prijatelj je rekao: „Čini se da bi mogao 

naći neko mesto koje... Žalim ih,“ kaže, “... prođu.“ 

Jedna medicinska sestra, moja komšinica, je rekla: „Pa, 

jednog sam jutra tamo došla u 5. Trebao si biti tamo,“ rekla je, 

„ljudi su se već skupljali oko te crkve tamo dole u 5 ujutro. Trebao 

si biti tamo u 9:30.“ Tako, razumete li? I tako je to teško. 

2-1 I želimo crkvu koja ima prostora i u kojoj svi mogu sesti. A 

mi mislimo da živimo u poslednjim danima, verujemo to, da gde–
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trebali bi crkvu učiti tim stvarima koje se formiraju: stvarima koje 

su prorokovane, neke od njih, već hiljadama godina, a najmanje 

dvadeset i pet do trideset godina baš iz ove crkve, koje su 

prorokovane da će se dogoditi. A sada se upravo događaju. Zato bi 

trebali ponovo utvrditi te stvari, ali nemamo dovoljno prostora. 

2-2 Zato bih ovog jutra... Dok sam juče obavljao telefonske 

razgovore i stvari, a imam ih još nekoliko za obaviti ovo 

poslepodne i tako dalje. I tada su mi došli neki ljudi koji su želeli 

ući: divan mladić koji je vrlo nervozan, brat propovednik na terenu, 

i o, nekoliko njih takvih, i brat iz Norveške. I–I obavili smo kratke 

intervjue tamo u zadnjoj sobi i ja sam rekao: „Pa dakle, samo ćemo 

izaći.“ 

2-3 A brat Neville je rekao: "Pa, izašli bi i rekli nekoliko reči da 

malo ojačamo crkvu.“ 

2-4 Prvi–jedna od prvih stvari koje želim reći... Ovde sam na 

papir zapisao neke stvari koje sam hteo reći kada dođem u crkvu. 

Jednu od stvari koje sam zapisao tiče se smrti našeg ljubaznog 

brata Taylora dok smo bili odsutni. 

2-5 Brat Taylor je dolazio u ovu crkvu godinama i godinama. 

Siguran sam da smo ga svi poznavali. Ali kada je ovde bilo 

stranaca, taj dragi, stari džentlmen bio je taj koji vam je uvek našao 

mesto za sedenje, brat Taylor. Dakle, poslednji put kada sam ga 

video, dok ga ne vidim kao mladića, stajao je tamo na vratima pre 

oko tri ili četiri nedelje. Rekao je: „Želeo bih imati neke knjige, 

brate Branhame. Voleo bih podeliti te knjige.“ 

2-6 Tako... On... Koliko razumem, imao je dijabetes i pao u–u 

komu i–i nije–nije znao da je imao dijabetes i–i bio je... Umro je. 

Nikada nije umro, samo je otišao da bude s Gospodom Isusom. 

Bio je veran, divan brat, uvek je mislio na druge ljude. I 

uživao je u tome da nekome pokuša pronaći mesto za sedenje kada 

dođe u crkvu. I znate, možda kada pređemo na drugu stranu, ne bi 

li bilo lepo tamo videti brata Taylora kako nam nalazi mesto za 

sedenje na drugoj strani? 

2-7 Mislim da u sećanju na brata Taylora... Nisam bio ovde da 

govorim na–s bratom Nevillom na sahrani, ali želim reći nekoliko 
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većini njih. Ne mislim na one Punog Evanđelja i Božije svete, već 

mislim na većinu ljudi. A nikada ne želite gledati na svet 

„Kosmos“  kao Poruku Božiju.  Kada uđete, kažete... 

Kao što je Boze rekao: „Uvek sam...“ Rekao je: „Sanjao sam 

pre mnogo godina da će me Bog poslati u Chicago i protresti 

Chicago za slavu Božiju.“ 

Ja sam rekao: „Joseph, On je to već učinio.“ 

„Pa,“ rekao je, „oni nisu bili potreseni od Moodyja.“ 

Rekao sam: „To... Ja govorim o Crkvi. To je tamo napolju 

topovska hrana. To je samo prašina zemaljska, ta gomila koja 

nadire kroz ulice, i ofarbane Jezavelje, i sve...“ Rekao sam: „To je 

tamo napolju. Te će se velike stare lože i stvari raspasti i pasti na 

ulice tamo unutra.“ Rekao sam: „On govori o Crkvi. Crkva je 

videla manifestovano otkrivenje Isusa Hrista i oni ga prepoznaju. 

Možda ih neće biti petnaest iz Chicaga. Možda ih neće biti deset u 

ovoj generaciji iz celog grada Chicaga koji će izaći.“ Jeste li se 

ikada toga setili? 

43-3 Kao što je bilo u dane Noeve, tako će biti i za dolaska Sina 

čovečijeg, kada je osam duša spašeno. Uh-huh. Koliko ih je izašlo 

iz Sodome? Uh-huh. Vidite li šta mislim? Sumnjam da će biti 

šačica. Razumete li? 

43-4 „Ali je sama Crkva primila trešenje. Prepoznali su ga. 

Prepoznali su Reč. Videli su Reč kada se materijalizovala i uhvatili 

je. Posmatrajte sada to na trenutak.“ 

43-5 Dakle, a ova prva poruka, kada bi je videli, svi su se okupili 

za nju, rekli su: „O, slava Bogu. O, kada bih mogao videti... ovo, 

ono i nešto drugo,“ i otišli bi onako kako su ušli. Razumete li? A 

sada oni misle: „Pa, ne znam. Gde da se učlaniš? Ako ne dođem s 

ovim, biće ovako i ovde ću biti izbačen i neću imati nikakve veze s 

ovim ovde.“ 

43-6 I braća su sela i rekla: „Pa, šta bih učinio kada bih...“  Vidite 

li to tamo? Neće se zaustaviti dovoljno dugo kako bi prepoznali da 

je to Reč za koju je Bog obećao da će se očitovati (Razumete li?) i 

otišli su. Ali ne brinite, sene su blizu. Razumete li? 

Kada sam se vratio na teren... Sećate se poruke neko veče 

koju mi je On dao tamo nazad kada sam postavljao kamen 
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propovedam... I samo sam propovedao onima koji to nemaju. I 

nakon kratkog vremena sam ustao, znate, i pomislio: „Slava 

Bogu.“ Rekao sam: „Pogledajte ove predivne stvari i ovo, ono...“ 

41-6 I direktno, primetio sam da ljudi počinju postajati fizički 

gladni. I tako su imali dovoljno duhovne hrane pa su počeli odlaziti 

i neki su od njih [Brat Branham zevne kako bi opisao. – urednik] 

počeli odlaziti. Pomislio sam: „Šta je sa svima?“ I–i pogledao sam 

i ovde su bili neki mladi parovi hodajući s moje strane i zaustavio 

sam se, rekao sam: „Samo malo, prijatelji, samo malo. Ponovo ćete 

se vratiti kada se spuste večernje sene.“ Razumete li? Rekao sam: 

„Ponovo ćete se vratiti.“ Ali dopustite mi da vam iznesem ovu prvu 

poentu. „Odakle dolaze sve ove stvari koje sam vam pokazao? 

Odakle su one?“ Rekao sam: „Evo ih ovde. One su u Reči Božijoj. 

One su TAKO KAŽE GOSPOD, Njegovo obećanje jer,“ rekao 

sam, „svi vi mi budite očevidci, svedočite tome da je moje poslanje 

'ostani s Reči'.“ Rekao sam: „Šta je sa svima vama? Ne možete li 

razumeti Reč? Morate je razumeti.“ 

I neko je rekao: „Čoveče, želeo bih pojesti malo keksa i 

nešto...,“ tako. 

42-3 Pa, samo sam pomislio: „Pa, slava Bogu. Ako žele keks, neka 

ga idu uzeti.“ Zato sam se okrenuo, pomislio sam: „O, ali znate 

šta? Sene će se spustiti nakon nekog vremena. Odmah.“ I rekao 

sam: „Onda večeras, kada se ta zajednica ponovo okupi unutra... 

Dakle, stavio sam im poentu i rekao im da se stvari koje su me oni 

videli da činim nalaze u Reči Božijoj, ne u nekoj izmišljenoj knjizi 

neke organizacije, nalaze se u Reči (Razumete li?), svaki deo toga 

u Reči jer sam tome poslan.“ Pomislio sam: „Znate, večeras će se 

svako od njih vratiti. Zato, evo šta ću ja učiniti: izneću pozadinu, 

na neki ću način izneti pozadinu,“ znate način na koji ja to radim o 

ovim crkvenim dobima i stvarima, reći ono što sam pre rekao. 

„Izneću pozadinu na Reči i onda ova velika, predivna poenta...“ 

Rekao sam: „Kakvo će to vreme biti. Slava Bogu.“ I video sam 

kako postajem zaista mali i čuo sam to: „Slava Bogu.“ Video sam 

kako tako bledim, a stajao sam tamo. 

42-4 Dakle, evo tumačenja toga. Razumete li? Prva stvar koju sam 

učinio. Stvari koje su bile učinjene ljudima su bile tajanstvene: 
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reči razumevanja njegovoj udovici. Sestro Taylor, pretpostavljam 

da je jutros ovde negde. Blagoslovljeno njeno verno srce. 

Brat Taylor je jednog dana rekao: „Dođi i poseti me. Tamo 

sam iskopao malo jezerce. U njega sam stavio ribe da bi ti došao i 

pecao." Uvek je mislio na nekoga drugoga, a Neko je mislio na 

njega, to je bio Hrist koji mu je dao spasenje. I u sećanje za ovu 

crkvu kada se ovog jutra okupila kao telo, ustanimo zajedno i 

pognimo svoje glave pred Bogom. 

3-3 Naš  nebeski Oče, kao ljudska bića ovog jutra i kao oni koji 

dolaze na ovo mesto da bi proslavljali... Tvoja se velika ruka 

kretala među nama i uzela nam jednog od naše dragocene braće, 

kojeg volimo i znamo da si ga Ti voleo. I imao si razlog za sve 

ovo, Gospode, inače se to ne bi na ovaj način dogodilo. Znamo da 

nam Biblija kaže da sve zajedno deluje na dobro onima koji ljube 

Boga, a on Ga je ljubio. 

3-4 I gledamo okolo po svetu i nalazimo da nam priroda na razne 

načine govori da ga grob ne može zadržati jer je na zemlji služio 

svrsi za koju si ga Ti poslao da ovde izvrši. Bio je dobar, veran 

brat. 

3-5 Nalazimo da u životu botaničkog života i u životu sunca koje 

ujutro izlazi da nam da svetlost... I sredinom dana ono je srednjih 

godina te potom uveče ponovo umre samo da bi sledećeg jutra 

ponovo izašlo sveže i novo jer je služilo Božijoj svrsi. 

3-6 Vidimo cveće kako cveta i ulepšava zemlju i ukrašava 

pogrebne dvorane i mesta za venčanja te služi svrsi otvarajući 

svoje srce i otvoreno dajući med pčeli i miomiris prolazniku, 

lepotu onome koji je traži, daje sve od sebe služeći Bogu, a zatim 

pogne svoju malu glavu. Ali kada proleće dođe, ponovo nikne jer 

služi Božijoj svrsi. 

3-7 Onda se pred svom prirodom i Biblijom, obećanjem, i 

Duhom Svetim možemo radosno veseliti u svojim srcima jer 

znamo da je i naš brat Taylor takođe, Gospode, služio Božijoj 

svrsi. A reći da on neće ponovo ustati značilo bi poreći našu 

Bibliju, našeg Boga i sve stvari koje nam je Bog dao da na njih 

gledamo kako bi znali da postoji uskrsnuće. Zato se radujemo 
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vremenu kada ćemo ga ponovo videti, kada bude mlad i zdrav i 

više nikada neće biti bolestan niti će ostariti. 

4-1 Blagoslovi njegovu dragocenu suprugu, tu njegovu vernu 

prijateljicu. Kako će nam nedostajati, Gospode, dok ih gledamo 

kako zajedno hodaju do ribnjaka i sedaju na male klupice tamo 

pecajući i razgovarajući i kako su bili pravi golupčići zajedno. 

4-2 A sada, znamo da dolazi velik dan kada će junaci vere 

marširati pod velikim lukom pobede, a anđeli će himnama ispuniti 

vazduh. Ponovo ćemo ih videti na tom mestu. 

4-3 Do tada nam, Gospode, daj hrabrosti. Blagoslovi nas i 

pomozi nam. Brat Taylor će nam mnogo nedostajati kao i svakome 

ko dođe u ovu crkvu. Kako bi on stajao na vratima i pronašao 

mesto za pridošlicu koji je došao čuti Reč Božiju da bi udobno seo 

i odmorio se. 

4-4 A neki dan kada je preminuo, Gospode, molim se da je veliki 

Božiji arhanđeo tamo stajao na vratima da bi i njemu pronašao 

mesto, Gospode, kako bi on seo. Jer je u Bibliji zapisano: 

„Milosrdni će zadobiti milosrđe.“ Dok ga ne vidimo, Gospode, 

neka u našim srcima ostanu slatke uspomene do jednog dana kad 

se ponovo susretnemo u drugoj zemlji. Molimo to kroz Ime Isusa 

Hrista. Amen. 

4-5 Mnogo će nedostajati nama i strancima i tako dalje koji su 

došli u našu crkvu ili našu zgradu ovde da bi proslavljali. Neka 

njegova duša počiva u miru pred Bogom do onog dana. Jednog će 

dana i svako od nas otići jedan po jedan dok tako ne dođemo do 

kraja reda. Pripremimo se sada za to nadolazeće vreme dok 

možemo i dok imamo vremena jer ne znamo kada će to biti. Ne 

znamo ko će biti sledeći. Svakim danom živimo tako da ako to 

ikada dođe i bude za nas, da budemo spremni. 

4-6 Dakle, želimo izneti neke najave. Sada ubrzo, možda... Otkad 

sam se vratio, nisam razgovarao s blagajnicima vezano za uslove 

izgradnje crkve ovde ili šta trebamo učiniti sledeće oko izgradnje 

crkve kako bismo imali naše sastanke. Onda ću nastaviti (oprostite) 

sa Sedam pečata. A zatim, tih sedam zala i–i mnogim stvarima u 

koje bi odmah trebali ući. 
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Hrista.” I to je tačno. Dođite i posetite nas. Sretni smo što... 

Verujemo u puno Evanđelje, svaki komadić Reči. Verujemo baš 

tačno onako... Tome ne dodajemo niti jednu stvar, Tome ne 

oduzimamo ništa, Tome ne dodajemo nikakve organizacijske 

stvari. Samo živimo To baš onako kako To jeste. To je to. I uvek 

smo radosni da vas primimo. Dođite i budite s nama kada možete. 

Molimo se za bolesne. Verujemo u sve ono što Biblija kaže da 

treba činiti. „Zaboravljamo svoje slabosti, za nama, i prema cilju 

uzvišenog poziva hrlimo.“ 

41-1 A sada, još jedna stvar. Hoćete li dopustiti da to kažem? Dan 

pre nego juče ujutro... Primetićete na ploči tamo, vizija. Imao sam 

viziju. Bilo je oko 5, kao što to moja žena zna, ili 6. Probudio sam 

se. Ustali smo da bi pripremili decu za odlazak u školu. Povremeno 

ih imam, a svi vi znate, svako od vas, da one nikada ne iznevere. 

Apsolutno su savršene (Razumete li?), nikada ne iznevere. 

41-2 Mislio sam da sam najsretnija osoba koju sam ikada video, 

stajao sam na suncu, s-u-n-c-u i–i propovedao Evanđelje velikoj, 

ogromnoj zajednici (samo sam želeo videti snima li se ovo), 

velikoj, ogromnoj zajednici. I oni su sedeli u šumi i zraci sunca su 

sijali na njih samo tu i tamo. Primali su, primali su Reč. 

41-3 Kao i obično, uvek sam predug, prekasno, propovedam 

predugo. I propovedao sam toliko dugo da je zajednica postala 

gladna fizičke hrane. I oni, neki od njih su se umorili pa su 

jednostavno ustali i izašli da nabave hranu, počeli su izlaziti. Rekao 

sam: „Nemojte, nemojte.“ 

41-4 Želeo sam doći–želeo sam doći do dve poente u svojoj 

propovedi. I Gospod mi ju je dao. A svaki propovednik zna da 

kada zaista znaš da je to–da ti ju je dao Bog, ti jednostavno izgaraš 

da kažeš ljudima. I jednostavno sam propovedao, Charlie, koliko 

sam god mogao propovedati, jednostavno sam to izlagao, znate, i 

govorio: „Sve ove velike stvari... Ovo što Bog čini, pogledajte to. 

Otkriva misli srca. Šta je to? Reč,“ i tako sam govorio. 

41-5 I o, voleo bih da se mogu setiti šta sam govorio, šta je bio 

moj tekst. Ne mogu se toga setiti. Razumete li? Ali sam 

jednostavno propovedao i posmatrao sebe kako to radim. A onda, 

dok sam stajao tamo gledajući i posmatrajući sebe kako to 
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Računa se samo ova duhovna odeća. Svadbena je odeća stavljena 

na vas. Šta ste vi? Kao Isus. 

40-1 Posmatrajte, On je bio zasenjen i bio je tamo preobražen pred 

njima. I Njegove su haljine zasjale kao sunce. Bio je tamo, Isus, 

Bog koji je postavljao Svoga vlastitog Sina. Razumete li? I zatim, 

došao je Mojsije. Zatim je došao Ilija. A Petar je rekao: „Znate, 

dobro je biti ovde.“ Vidite li kakvi ljudi postanu? O, natprirodno je 

učinilo... Rekao je: „Načinimo tri senice. Načinimo jednu za 

Mojsija i jednu za Iliju i jednu za Tebe.“ 

40-2 I pre nego je završio govoriti, Bog je samo utišao celu stvar, 

rekao je: „Ovo je Sin Moj ljubljeni. U svim ovim stvarima koje 

sam tražio od Mojsija i izneo zakon po Mojsiju, pravdu po 

prorocima, On je sve to ispunio. Njega slušajte. Ja ću se sada 

maknuti sa scene. Samo slušajte Njega. Samo slušajte Njega.“ O, 

kakva predivna stvar. 

40-3 Onda kada smo zadovoljili ove uslove i postali puni Božijih 

vrlina i Božijih stvari, tada Duh Sveti silazi i zapečati nas u 

Kraljevstvo. Dakle, nemojte se brinuti. Svi će znati da To imate. 

Nećete morati reći: „Pa, slava Bogu, znam da To imam, govorio 

sam u jezicima. Slava Bogu, znam da To imam, jednom sam plesao 

u Duhu.“ Ne morate o tome reći niti reč, svi će znati da imate To. 

Ne brinite se, To će svedočiti samo za Sebe. On će to obznaniti 

među ljudima. 

40-4 Neka vas Bog blagoslovi. Toliko sam radostan što sam s 

vama ovog jutra i što imam ovo vreme zajedništva. Slušajte, naša 

mala crkva je malena i ipak nemamo dovoljno prostora za ljude 

koji ovde dođu. Nismo organizacija. Verujemo i imamo 

zajedništvo sa svakom organizacijom. Samo ste došli ovde jer 

želite doći. I vi... Mi vas volimo i želimo da svaka organizacija, 

svaka osoba... 

40-5 Verujem da postoje ljudi u svim tim organizacijama koji su 

hrišćani. Oni su braća i sestre u Hristu. Zato dakle, nemamo 

obaveza, ništa u šta se učlanjujemo, ništa što činimo, već smo samo 

hrišćani. 

40-6 Kao što bi E. Howard Cadle rekao: “Nemamo zakona osim 

ljubavi, nemamo knjige osim Biblije, nemamo verovanja osim 
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5-1 A sada, sledeću nedelju ujutro tamo–biću u Elizabethtownu u 

Kentuckyju s bratom L. G. Hooverom na službi posvećenja. To je 

posvećenje novog šatora ili šatora koji su oni kupili u 

Elizabethtownu u Kentuckyju: ravno putem 62 dok ne dođete do 

Elizabethtowna ili ravno, mislim putem 31, ili autoputem s 

naplatom. Baš kod izlaza s autoputa dovešće vas do 

Elizabethtowna. To je otprilike jedan sat, oko trideset i pet–

četrdeset milja tamo dole. Mislim da je oko četrdeset milja putem 

31 i oko trideset i pet milja, ili tako nešto, drugim putem, 

autoputem s naplatom. Nalazi se u ulici Mulberry. 

5-2 Služba posvećenja... Brat Hoover će imati redovnu nedeljnu 

školu u 10 sati, a ja ću propovedati službu posvećenja od 11:00 do 

12:00 sledeće nedelje, 11. novembra. 

5-3 Tamo na oglasnoj ploči je–stavka s vestima toga, a biće u... 

Možete pronaći put baš tamo. To je u ulici Mulberry ili daju–daju 

uputstva na... To je tamo napolju na oglasnoj ploči ispred crkve. 

5-4 Zatim 22. novembra trebam biti u Shreveportu u Luisiani, 

22., 23., 24., 25. i–i 26., mislim da je to pet dana u Shreveportu, u 

Luisiani, u Šatoru Života. To je s bratom Mooreom. Oni slave 

svoju zlatnu godišnjicu. Pentakostalni blagoslov se spustio u 

Shreveportu u Luisiani pre pedeset godina, 22. ovog meseca. Pre 

pedeset godina je propovedana prva pentakostalna poruka i Sveti 

se Duh spustio u Luisiani. I imaju dan sećanja na to, a ovo je zlatna 

godišnjica. A ja ću govoriti na toj godišnjici, pet večeri s bratom 

Moorom u Shreveportu u Šatoru Života. 

5-5 Ako tamo ili negde u blizini tog mesta imate prijatelje, pa 

(kojima želite poslati pismo ili nešto) rado bismo ih primili. I samo 

im recite o nadolazećim sastancima. 

5-6 A Šator Života, ako je iko bio tamo s bratom Moorom, on je 

divan čovek. I tamo je predivna grupa ljudi. Ti stari južnjaci, vrlo 

je teško biti bolji od njih. Tako, svako ko živi blizu Shreveporta 

može vam reći gde je Šator Života. Shreveport ima oko 200 000 

ljudi i lep je grad te ima i više nego dovoljno smeštaja, zato... 

6-1 A šator je veliki šator, vrlo velik šator. Ima sprat i balkone i 

glavne spratove te sprat iznad njega pa ima dovoljno prostora, a 
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tačno preko puta je gradska dvorana koja ima pet hiljada sedišta–

baš–baš kao da ovde preko puta imate gradsku dvoranu. 

6-2 A propovednik Jack T. Moore ili–ili Šator Života u 

Shreveportu u Luisiani... To počinje 22. Bilo bi to od četvrtka do 

nedelje: četvrtak, petak, subota, nedelja, četiri dana ili pet. 

Oprostite. Bilo bi to 22., 23., 24. i 25. (Mislim da je to tako.) u 

novembru. 

6-3 A zatim ćemo videti što se tiče–šta smo učinili vezano za 

crkvu ovde kako bi saznali koliko je crkva napredovala u izgradnji 

zgrade. Izvođači nam kažu da mogu dovesti dovoljno ljudi kako bi 

mogli dovršiti izgradnju u deset dana da bismo mi mogli ući u 

zgradu. Razumete li? Brzo. I samo čekaju da grad potpiše... Znate, 

a moramo imati toliko parking mesta, i toliko ovog, i o, potrebno je 

proći mnogo birokratije da bi se išta počelo graditi. 

6-4 Ali bih voleo doći do crkve pre nego se ponovo vratim na 

teren. Dakle, pozvali su me u Tanganjiku, Ugandu i tako dalje. 

Joseph je dogovorio sastanke s početkom u februaru. 

6-5 A juče kada sam došao, ušla su neka braća i sestra Thoms i 

ljudi iz prekomorskih zemalja te sam pronašao poruku na svojim 

vratima ili–ili pozivnicu jednog udruženja dole u Južnoj Africi. 

Zato im pišem kako bih saznao šta bi se tačno moglo uraditi. 

Možda bih dok sam toliko daleko mogao otići u Južnu Afriku, 

možda krajem februara ili u martu ili u slično vreme. 

6-6 I nadamo se da ćemo podići crkvu kako bih mogao doći do 

ovih crkvenih doba pre–pre nego dođe zima ako je to moguće. Ako 

ne ili kada se moram vratiti odande, ako Gospod Isus oduži svoj 

dolazak... 

6-7 Juče sam slušao kada sam govorio–mislim da je to bilo 

prekjuče–na kaseti. Mislio sam da sam jutros čuo da je neki 

južnjački brat sluša. Njegova je majka bila došla na sastanak, imala 

je malignost na svojoj dojci i bila je zasenjena na smrt. I Duh Sveti, 

verujem da je to bilo na jednom od nedavnih sastanaka u Southern 

Pinesu ili negde, joj je rekao o njenoj malignosti, i ko je ona, i 

odakle je, i rekao je da ima sina koji je bio povratnik u greh i da je 

trebao doživeti nesreću i biti optužen za ubistvo i mnogo takvih 

stvari. 
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Rekao sam: „O kome je On govorio kada je rekao: 'Niko nije 

uzašao na nebo, osim onaj koji je sišao s neba: Sin čovečiji, koji 

je–koji je sada na nebu?'“ Razumete li? 

39-2 Evo Ga ovde, stoji upravo ovde na krovu i govori s 

Nikodemom i rekao je: „Ja sam na nebu.“ Je li to tačno? Pustimo to 

do večeras, šta kažete? Postaje suviše kasno. O! Razmislimo samo 

o tome neko vreme ovog poslepodneva. 

Kako dolazite u Crkvu? Rođeni. Po čemu? Dahu Božijem. 

Dahni na mene, dahni na mene; 

Duše živoga Boga, dahni na mene. 

To je moja molitva. Jednostavno dopustite Duhu Svetome da 

dahne. O, dah Božiji. Šta je to? Zapečaćeni u Kraljevstvo Božije 

znajući da kada sam prvi put ispovedio: „Verujem Isusu Hristu.“... 

Da. 

39-5 Tada svojoj veri dodajem vrlinu, pobožnu vrlinu. Tada svojoj 

vrlini dodajem znanje Reči. Svom znanju pridodajem uzdržljivost, 

samokontrolu. Sviđa mi se to: „Domovino moja o tebi... Okruni 

dušu moju samokontrolom... Od mora do blistavog mora.“ 

Postojanost. O! Ispitani: ne brini, Sotona će ih iskušati za vas. 

39-6 Sada se penjem lestvicom. Razumete li? Pridodao sam vrlinu, 

znanje, uzdržanost, a sada moram pridodati postojanost. Još uvek 

nemam Duha Svetoga. Zatim nakon što pridodam postojanost, 

pridodam pobožnost. Znate li šta je to? Kao Bog. Pridodam to. Ne 

ponašam se nedolično, idem kako bi hrišćanski džentlmen i trebao 

ići. Nemojte dozvoliti da to bude pretvaranje. Nešto u meni, ljubav 

Božija jednostavno kuva... Vidite li, vidite? Ne reći: „Ja–ja–ja... O, 

mogao bih to učiniti, ali možda bolje da ne.“ Razumete li? Huh uh; 

huh uh. Svejedno je tamo. To je rođenje. Rođen sam u ovo, u ovo, 

u ovo, u ovo, u ovo, u ovo, u ovo, a onda ljubav Božija, Hrist, 

silazi i sve to u meni zapečati za službu. Razumete li? 

39-7 Šta onda On učini kada mi da Duha Svetoga? Postavi vas 

same na odvojeno mesto, označi vas. Razumete li? Tada ste 

drugačija osoba. Više niste od sveta (Razumete li?), drugačije ste 

obučeni. Drugačije ste obučeni. Ne ova spoljna odeća, ne, ne, ne 

morate biti čudni i neobični, i okrenuti kragnu i dugačko 

ceremonijsko. Ne, ne. Ne činite to. Fizički se odevate ovako. 
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Ne čudi se što ti rekoh: 'Morate se nanovo roditi.' 

Vetar duva gde god hoće... (Razumete li?) Ponovo 

nazad. Razumete li? Vraćanje nazad. Razumete li?) 

Vetar duva gde god hoće i ne čuješ mu šum–čuješ mu 

šum, ali ne znaš odakle dolazi ni kuda ide: tako je i 

svaki koji je rođen od Duha. 

Nikodem Ga upita: „Kako to može biti?“ 

Odgovori mu Isus: „Ti si učitelj Izraelu pa ne znaš 

to? (Pogledaj tamo, brate, doktor teologije, doktor 

nauka, doktor prava. Razumete li?)... Pa ne znaš to?“ 

Zaista...Kažem ti: govorimo ono što znamo i 

svedočimo ono što smo videli, ali naše svedočanstvo ne 

primate. (Mi to znamo. Videli smo to, znamo to, a vi 

čak ne primate naše svedočanstvo, člane crkve. 

Razumete li?) 

Ako sam vam rekao ovo zemaljsko pa ne verujete, 

kako ćete verovati ako vam kažem ono nebesko? 

(Slušajte sada ovo ovde. Posmatrajte sada.) 

Niko nije uzašao na nebo, osim onaj koji je sišao s 

neba: Sin čovečiji, koji je na nebu. (Odgonetni to.) 

38-1 Znate, jednom je rekao: „Šta mislite o Hristu? Čiji je On 

sin?“ 

Rekoše mu: „Sin Davidov.“ 

On je rekao: „Zašto Mu onda David u Duhu kaže: Reče 

Gospod Gospodu mome: 'Sedi mi zdesna?' Kako On može biti 

Njegov Gospod i Njegov Sin?“ Niko Ga više ništa nije pitao. 

U Otkrivenju je rekao: „Ja sam Koren i Izdanak Davidov.“ 

Razumete li? „Ja sam Trs i Loza. Ja sam Početak. Bio sam pre 

početka, bio sam Početak i–i bio sam i njegov Izdanak.“ 

Dakle, ovde je rekao: „Niko nije sišao s neba osim Sina 

čovečijeg, koji je sada na nebu.“ 

Jedna mi je gospođa jednom postavila pitanje, rekao sam: 

„Odgovori mi na ovo.“ 

Rekla je: „Kome se Isus molio u getsemanskom vrtu?“ 
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7-1 A taj momak... Sve se dogodilo baš tako... A njen ju je 

zloćudni rak – ili zloćudna izraslina napustila (znate da je zloćudna 

izraslina rak). Tako da ju je onda to napustilo i sin je završio 

optužen za ubistvo i sve baš onako kako je to Duh Sveti rekao. A 

on je ponovo bio doveden Hristu. I od toga je napravio kasetu i čuo 

sam je. Jeste li vi uživali u tom malom starom južnjačkom govoru? 

Rekao je: „Ovde dole u Severnoj Karolini.“ [Brat Branham 

oponaša južnjački govor brata.–urednik] O, ja to baš volim, te stare 

južnjačke ljude. I imao je... Gospod ga je baš blagoslovio u tome. 

Rekao je: „Brate Branhame, znam da kažeš da ne propovedaš 

doktrinu, samo svojoj zajednici,“ rekao je, „mi smo deo tvoje 

zajednice.“ Tako je to bilo baš slatko kada je to rekao. 

7-2 Dakle, postoji slika... Mislim da je ovog jutra možda na 

oglasnoj ploči. Ako nije, Billy će je tamo staviti. Mnogo je puta 

rečeno da su rekli kada sam ja tek bio počeo govoriti: "Brate 

Branhame, ti samo zamišljaš da vidiš to Svetlo, to Svetlo.“ 

7-3 Verovatno... Ovde su možda ostali neki starosedeoci koji se 

sećaju, pre nego je Ono bilo fotografisano. Ima li ovde nekih koji 

se sećaju kako to govorim, pre mnogo vremena? Pogledajte. Samo 

oko četiri ili pet ruku: sestra Spencer ovde i brat i sestra Slaughter 

i–i brat ovde i brat tamo. Preostalo je samo oko pet ili šest 

starosedeoca. 

7-4 Dakle, nakon nekog je vremena mehaničko oko tog 

fotoaparata uhvatilo tu sliku. Tako je ona otišla u Washington u 

Okrugu Columbije i prošla ispitivače te se vratila, nije–nema 

dvostrukog izlaganja niti bilo čega. Rekli su: „Svetlo je obasjalo 

sočivo.“ To je George J. Lacy. Njegovo je ime potpisano. 

Razumete li? 

7-5 Tako, mnogo puta čujete, pogledam i kažem: „Nad ovom je 

osobom mračna sena. Zasenjena je do smrti.“ Koliko vas me je 

čulo da to kažem mnogo puta (Vidite li?), mnogo puta? Pa, 

dogodilo se da je fotoaparat to uhvatio. I tako da mi to ovde 

imamo. 

8-1 Jedna gospođa koja je došla jednoj sestri i rekla joj na 

sastanku u–u Karolini gde smo imali tako divan sastanak u 

Southern Pinesu... I tamo, ta je gospođa umirala od raka na obe 
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svoje dojke. I doktor je odustao od nje da umre. I gospođa se 

jednostavno sagnula i fotografisala baš dok sam joj govorio ko je 

ona i odakle je i ja sam rekao: "Nad vama je mračna sena. 

Zasenjena si do smrti.“ I gospođa je jednostavno kliknula za 

fotografiju toga i eno je na... Mehaničko oko fotoaparata uhvatilo 

je senku smrti. 

8-2 Je li iko od vas video Deset zapovesti i video anđela smrti 

kako je ušao, tu mračnu, turobnu senu? Ona je na ovoj slici. I 

mislim da je sada na oglasnoj ploči. Ako nije, Billy me može čuti, 

pa, neka je on stavi na oglasnu ploču. I ima strelicu usmerenu 

prema toj osobi. A osoba... Sena je napustila ženu i ona je bila 

čudesno isceljena. Ali je nad ženom bio nakupljen tamni dim kao 

kabanica i okruživao je gospođu te je visio na tom raku, ovako, 

izlazeći iz toga. Naravno, to je sena gde se smrt u nju uliva iz raka. 

8-3 Pa, bez obzira koliko vi pokušavali ljudima reći istinu, naći 

će se neko ko sumnja da je to istina. A ako uvek kažete istinu, onda 

znate da ste–da ste u pravu. 

8-4 Imam prijatelja koji je vlasnik ranča gore na zapadu. I–i 

Agencija za očuvanje prirodnih bogatstava je platila 4 000 dolara 

za motorne sanke za prebrojavanje krda losa koji su ostali preko 

doline Troublesome. Gospodina Jefferiesa, koji je sedeo ovde u 

crkvi, sam doveo Hristu kao potpunog nevernika. A čuli ste me 

kada sam pričao priču o nama kako zajedno jašemo. I nije to 

verovao–u ništa osim Darwinove etike, a to devičanski rođeno 

Dete bilo je besmislica. I neku smo noć kampovali baš na mestu 

gde je on prihvatio Hrista. 

8-5 I tako, taj im je čovek rekao: „Dakle, ne morate kupiti taj 

automobil–te motorne sanke.“ Rekao je: "Reći ću vam tačno koliko 

gore ima losa.“ Rekao je: „Devetnaest ih je.“ Rekao je: „Bilo ih je 

dvadeset–bilo ih je dvadeset i jedan, a ja sam ubio dva." A 

razgovarao je s lovočuvarom. Ne smete ubiti više od jednog. Pa je 

rekao: „Bilo ih je dvadeset i jedan, a ja sam ubio dva: ostaje 

devetnaest.“ 

I on je rekao: „Da, Jeffe, znam da si ih ubio dva.“ 

Rekao je:"Jesam." 
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postojati pukotina ovde negde. Može postojati pukotina ovde u 

tvom strpljenju. Neka te neko udari s jedne strane lica. Okreneš li 

drugu? Ali ti kažeš: „Taj prljavi licemer...“ Onda se negde pojavila 

pukotina. Bolje da to pustimo na miru. U redu. Ali znate li na šta 

mislim? Ali kada si zapečaćen u Telo Hristovo, tada si ispunjen 

Duhom i sin si Božiji. 

37-1 O, voleo bih da imam samo oko deset minuta za pročitati 

nešto ovde, ali ja... Biste li izdržali sa mnom još deset minuta? 

Želim nešto pročitati. Samo malo. Dakle, ja... Zaista; pasulj neće 

zagoreti, uveravam vas (Razumete li?), samo da ovo pročitamo, 

samo nekoliko minuta. Jednostavno je predobro da pustim. Ovde 

imam samo nekoliko stvari koje jednostavno imam na svom umu 

koje bih voleo reći. Okrenimo na 3. poglavlje Jovana, govorimo o 

Večnom Životu. Saznajmo šta ovde kaže o ovom problemu 

Večnoga Života i Božijem Životu. Dakle, pogledajte sada ovde. 

A beše među farizejima neki čovek po imenu Nikodem, 

poglavar Židova. 

On dođe k Isusu noću i reče Mu: 'Rabbi, znamo da si 

od Boga došao kao učitelj... niko ne može činiti ta 

čuda... osim ako Bog nije s njim.' 

Dakle, oni–ti sinhendrionski sudovi prepoznali su da je On 

bio Sin Božiji. Znali su to. Tu je bio njihov vladar, upravo ovde, 

govoreći mu: „Znamo da si od Boga došao kao učitelj jer sam 

Božiji Život protiče kroz Tebe.“ Razumete li? „Znamo da tvoje 

naučavanje nije Tvoje vlastito, ono je od Boga jer ga Bog 

dokazuje.“ Razumete li? „Božiji Život protiče ravno kroz Tebe.“ 

Posmatrajte sada. 

Odgovori mu Isus: 'Zaista, kažem ti: ako se ko ne rodi 

nanovo, ne može videti Kraljevstvo Božije.' (O. „Ako se 

ne učlaniš u moju crkvu...“ O, vidite li kako oni to 

skinu? Vidite li, vidite?) 

Isus tada–Isus mu odgovori: „Zaista, zaista, kažem ti: 

ako se ko ne rodi od vode i... Duha, ne može ući u 

Kraljevstvo Božije. 

Što je rođeno od tela, telo je; što je rođeno od Duha, 

duh je. 
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36-1 Nikada se ne možete učlaniti u Crkvu, učlanjujete se u ložu. 

Član ste lože, grupe ljudi baš kao što je to loža. „Mi verujemo u 

ovo, imamo svoje naredbe i imamo svoju tajnovitost i tako dalje.“ 

Isto činite kada–kada se učlanite u takozvanu crkvu, ali ne možete 

se učlaniti u Crkvu. Učlanili ste se u ložu članova, ali ne u Crkvu 

jer ste u tu Crkvu rođeni. A sam trs... Dakle, samo trenutak. 

Pogledajte. I završiću nakon nekog vremena. 

36-2 Primetite. Izvinjavam se, nisam to mislio reći. Posmatrajte. 

Pogledajte. Ako je Bog ovu Nevestu pomešao zajedno s tim 

Duhom, onda to pomeša pojedinca zajedno s tim Duhom. 

Razumete li? Onda ste rođeni u to Kraljevstvo i onda sam Život 

koji je bio u ovoj Crkvi je u onoj Crkvi i onoj, onoj, onoj, onoj. I 

sam Život koji je bio u ljusci, Trsu, Isusu je u udu kojeg je On 

postavio. Slava. „S istim stvarima koje Ja činim, činićete dela koja 

Ja činim.“ Evo istinskog uda Tela Hristovog, na njemu nema 

nikakvog pričvršćenog naziva. Sama dela tog pojedinca dokazuju 

odakle on dolazi. Postoji Život koji svedoči šta je on. 

„Jesi li–jesi li ti... Koji ud–kojem telu pripadaš?“ 

„Telu Hristovom.“ 

„Pa, gde si se u Njega učlanio?" 

„Nisam se učlanio, u Njega sam se rodio.“ Razumete li? 

„Rodio sam se u Njega.“ 

Ne morate im reći. Oni znaju šta se dogodilo. Vi samo... 

„Kako možete zapaliti sveću i na nju staviti posudu?“ Rekao je On. 

Razumete li? Ne, ne. 

36-4 Kada ste rođeni u to Kraljevstvo Božije, tada Život, sam 

Život koji je bio u Isusu... Tada ste zainteresovani za duše. Tada ne 

morate preklinjati ljude da dođu do oltara. Ne morate preklinjati 

nekoga da dođe tražiti s onima koji su za oltarom. Stvari se 

jednostavno automatski događaju jer je to u vama zapečaćeno. 

Božija ste celina. Zapečaćeni ste Duhom Svetim. 

36-5 Dakle, znate li šta Duh Sveti znači? Ne mislim: „Poskočio 

sam i vikao i imao čudan osećaj.“ Ti su u redu. Ja sam skakao i 

vikao i imao čudne osećaje. „Govorio sam u jezicima.“ Verujem da 

Duh Sveti govori u jezicima. Sigurno. „Tumačio sam.“ Sigurno. I u 

to verujem. Ali to nije to. To nije ono o čemu govorim. Može 
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9-1 Pa, uzeli su motorne sanke i otišli tamo gore i tamo je bilo 

devetnaest grla losa. Rekao je: „Billy, samo reci čoveku istinu, 

neće je poverovati." Tako da je to jednostavno tako. Možete 

ljudima reći istinu, a oni ipak... O ovome je bilo toliko 

nesporazuma i–i laži da ne veruju da govorite istinu kada im 

govorite istinu. Razumete li? 

9-2 Ali smo mi toliko zahvalni da imamo nebeskog Oca koji 

potvrdom potvrđuje tu Istinu. To je Istina. Tako dakle, ako je ovo 

moj poslednji dan na zemlji... Čak su i naučna istraživanja i dokazi 

dokazali da sam rekao istinu o ovim stvarima. To je tačno, istinito 

je. Zato će to verovatno biti na oglasnoj ploči. Billy, jesi li tamo u 

sobi? Imaš  li sliku u svojoj ruci? A ako imaš, pa, donesi je ovde pa 

je možeš postaviti ovde i oni je verovatno mogu videti. Pa, ne 

znam. Na–na ploči će biti svetlo. 

9-3 I evo–evo slike upravo ovde. [Brat Branham pokazuje sliku. 

–urednik] Pretpostavljam da je ne možete videti, ali upravo ovde 

možete videti tu senu smrti u obliku kapuljače nad glavom te žene. 

A ovde iza je izveštaj o tome, gde je gospođa fotografisala i–da 

biste videli prikazuje li to zaista i evo ga ovde. To je sena smrti u 

obliku kapuljače. Pogledajte je tamo na onoj. Brate Neville, 

pretpostavljam da si je video, rekao si? 

9-4 Tako da će je Bill verovatno staviti na oglasnu ploču, molim 

te. Billy će je doći uzeti i odneti oko prednjeg dela te je staviti na 

ploču da je svako može videti na izlasku. On ili doktor, svejedno... 

Dakle, mislio sam da se vidi dovoljno jasno da biste je mogli 

videti, ali je tamo previše mračno za takvu vrstu slike. Ali će je on 

staviti tamo napolju da biste je mogli videti na izlasku. 

9-5 Dakle, zapamtite sve najave. 

9-6 A sada, mislio sam da bismo ovog jutra mogli malo govoriti 

o nečemu što će ohrabriti crkvu, nešto što će vam dati više... 

10-1 [Brat Branham razgovara sa svojim bratom Edgarom o 

reflektoru. – urednik] Šta? Da, doktore, molim te. To bi moglo biti 

dobro. Želim upotrebiti ovo ovde. Imao sam... Neki to nisu imali 

da stave prošlu nedelju pa smo mislili da će možda biti malo bolje 

za danas. Želeo sam pričati o tome jer je vezano za san jedne 

sestre. 
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10-2 Pitam se je li sestra Shepherd ovog jutra u crkvi. Upoznao 

sam je neko veče. I to je bio prvi put da sam video tu ženu. 

Zapravo nisam ni znao ko je ona. Je li ona... Pretpostavljam da 

nije... Da. Da li bi vam smetalo, da li bi bilo imalo neprikladno 

kada bih spomenuo taj san? Sestro Shepherd, da li bi to tebi 

smetalo? U redu, u redu je. A pre nego što tome pristupimo, 

pognimo sada ponovo svoje glave. 

10-3 Milosrdni nebeski Oče, Tebi dajemo slavu za svu Tvoju 

dobrotu i milost. A sada nas, Gospode, umiri da bismo mogli 

proučavati Reč živoga Boga dok nam dolazi kroz viziju te je 

potvrđena Duhom Svetim, podržana Biblijom. Zato molimo da 

nam daš razumevanje da bismo mogli znati šta činiti u ovim 

poslednjim danima budući da vidimo zle sile kako nas sada 

okružuju. Bitka, borba konačne bitke samo što nije počela. Pomozi 

nam, Gospode. Daj da držimo štit vere uspravno s Reči Božijom, 

Mačem, i krenemo prema napred kao pravi ratnici, snažni. U 

Isusovo Ime. Amen. 

10-4 Sada, razmišljajući o kretanju prema napred, o bitci, kao 

bitka sa postrojenom vojskom, spremnom za odlazak u borbu, 

prava bitka da bismo vodili dobru borbu vere... 

10-5 Sestra Shepherd, ovde, i brat Shepherd koji su naši vrlo 

ljubazni prijatelji i koji dolaze u ovaj šator... I oni su dragocena 

Božija deca. I–i ta sestra Shepherd... Kada sam uzimao svoju poštu 

(onu vrstu na koju Billy može odgovoriti, neko samo kaže: 

„Pošaljite mi toliko molitvenih krpica.“ A ja se molim nad njima, 

on im samo odgovori. Ali kada je to pismo pojedinca, ja sam 

moram odgovoriti na njega. Razumete li?) Tako sam pokupio svoju 

poštu od pojedinaca. I dakle, odneo sam kući i čitao tamo i pisalo 

je: „Od sestre Shepherd.“ I bio je to san koji je ona imala nekoliko 

meseci pre toga. I nikada ga nije mogla baš dobro razumeti do pre 

dve ili tri nedelje kada sam naučavao o ovim–ovim sedam crkvenih 

doba i–i sedam plodova, II Petrova, kako je potrebno (II Petrova 1) 

– pridodati svojoj veri. Razumete li? 

11-1 Prvo: osnova je vera. Drugo: dodajte svojoj veri vrlinu, svojoj 

vrlini znanje, znanju uzdržljivost, uzdržljivosti trpljenje, trpljenju 

pobožnost, a pobožnosti bratoljublje, bratoljublje, a zatim je ljubav 
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stajao sam gledajući u to drvo te rekao: „Brate Sharritt, misliš mi 

reći da je to drvo drvo narandže?“ 

Rekao je: “Sigurno.“ 

A ja sam rekao: „Pa, kako–kako to?“ Rekao sam: „Ovde 

vidim grejpfrut, a ovde mandarinu, a ovde nar, a ovde limun i sve 

ovo drugo voće. Kako to dolazi?“ 

On je rekao: „Pa, vidiš, ono je nakalemljeno.“ 

„O." Rekao sam: „Pa, želim te nešto pitati. Dakle, ti obereš 

ovaj grejpfrut i limun. Dakle, šta će biti sledeće godine? Hoće li 

onda iz toga izaći narandža?“ 

„O, ne.“ Rekao je: „Izaći će limun.“ 

„O.“ Rekao sam: „Hvala.“ Razumete li? 

35-1 Ne možete to učiniti. Ne možete se učlaniti. Ali je rekao da to 

drvo postane godinu dana starije i potera novu granu, ona izađe s 

narandžama ako sam trs potera tu granu. 

35-2 A ono što smo mi pokušali učiniti jeste biti članovi učlanjeni 

u Njega i živimo pod nazivom hrišćanstva jer smo (budući da je 

to–rečeno uobičajenim nazivom): „Mi smo plod južnog voća,“ 

hrišćanska crkva. Ali kada sam trs potera trs, on će biti kao prvi trs 

koji je poterao. Ako je poteran prvi Trs, iza toga su napisali knjigu 

Dela apostolska, ako ikada potera još jedan, iza sebe će napisati 

knjigu Dela apostolska. To je tačno. 

35-3 Zato se samo učlanjujete u lože, ali kada ste rođeni iz trsa... 

Imate plod, tako je. Imate plod, ali šta činite s njim? Imate obličje 

pobožnosti, ali snage ste se njene odrekli. Odričete se znakova, 

odričete se čudesa, odričete se Duha Svetog. Odričete se govorenja 

u jezicima, odričete se vizija, odričete se proroštava. Odričete se 

isceljenja, a ipak sebe nazivate imenom. Nije ni čudo da je Duh 

Sveti rekao: „Moć–grupe ljudi pune bogohulnih imena (sigurno), 

koji sebe nazivaju hrišćanima, s obličjem pobožnosti, ali snage su 

se njene odrekli. Takvih se kloni jer od njih su oni što zarobljavaju 

žene natovarene raznovrsnim strastima.“ 

35-4 Svakakve organizacije, crkva se toliko natovarila ovakvom 

vrstom društva i onakvom vrstom društva. Šta je s društvom Isusa 

Hrista? Razumete li? Imamo sve ove druge stvari i opterećujemo 

crkvu. Dakle, tu smo. 
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34-1 Kada se ova skulptura oblikuje u stanje tamo gore, Božiji dah 

diše nad njima: "Primite Duha Svetoga.“ Onda si sin Božiji. Možeš 

se učlaniti u šta god želiš, ali ti si rođen u Crkvu živoga Boga, 

rođen dahom Božijim. Bog je dahnuo nad njima i rekao: „Primite 

[Brat Branham oponaša zvuk disanja.–urednik] Duha Svetoga.“ O, 

evo ga. Ne: „Dođi i učlani se, stavi svoje ime tamo,“ i s vašim 

čorba večerama i svime što ide s tim. Učlanjujete se u ložu. Možete 

se učlaniti u metodističku ložu, baptističku ložu, prezbiterijansku 

ložu, katoličku ložu ili pentakostalnu ložu, u šta god se želite 

učlaniti, ali se učlanjujete u ložu. Ali kada postanete dete Božije, 

rođeni ste dahom Božijim. Amen. Bolje bi bilo da to pustite sada 

upravo tamo. U redu. 

34-2 Božiji je Život takođe onda u vama. Isus je rekao (samo 

trenutak)–Isus je rekao: „Ja sam Trs, vi ste loza.“ Pogledajte sada. 

Oko čega su se oni prepirali s Isusom? Njihovo prepiranje s 

Isusom, jer je On bio čovek koji se činio Bogom. Bio je Bog. Bog 

je bio u Hristu. Razumete li? I rekao im je, rekao je: „Ne gledajte u 

Mene. Nisam to Ja, to je Moj Otac i On prebiva u Meni.“ 

Razumete li? 

34-3 Dakle, gledali su u to malo telo rođeno od Marije. Razumete 

li? To nije bio Bog, bio je to Sin Božiji, ali je Bog bio u tom telu. 

Bio je to Bog. Rekao je: „Ako ne činim dela svoga Oca, onda Me 

osudite. Ali ko će Me od vas osuditi za greh (neveru u Reč)? Koju 

je reč Bog rekao a da nije bila ispunjena u Meni? (Greh je nevera.) 

Ko Me od vas optužuje za greh? (Greh je nevera.) Pokažite Mi. 

Ako ne činim dela svoga Oca, ne verujte mi, ali ako činim dela 

svoga... Sve ako Meni ne verujete, delima koja činim verujte jer 

ona svedoče.“ Inače: „Otac je u Meni svedočeći o Sebi,“ jer je Bog 

bio u Hristu te je svet sa Sobom pomirio. Razumete li to? Dakle, 

isti život koji je bio u trsu takođe je i u lozi. Kako ćete se učlaniti u 

to? Ne možete. 

34-4 Nedavno sam u dvorištu brata Sharritta u Arizoni video drvo, 

na sebi je imalo devet različitih plodova južnog voća. Šta je to 

bilo? Bilo je–bilo je drvo narandže, velike narandže, ali je imalo–

imalo je limun, mandarinu, nar i grejpfrut, imalo je sve vrste. I 
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krunični kamen: sedam tih stvari. Sedam crkvenih doba (Vidite li?) 

i sedam zvezda crkvenih doba, a sve je to zajedno povezano 

Duhom Svetim. 

11-2 Dakle, to je potrebno da biste postali Hristov sluga. Hrist 

gradi Svoju Crkvu u sedam crkvenih doba, Svoju Nevestu, Osobu, 

Ženu, Crkvu. Sedam crkvenih doba sačinjava i čini Nevestu: neki 

iz ovog doba, i neki iz onog doba, i neki iz onog doba, i svi 

zajedno, i to se oblikuje kao piramida. 

11-3 Poput Enoha koji je izgradio piramide, za koje verujemo... I 

krunični kamen nikada nije bio položen povrh njih jer je krunični 

kamen bio odbačen. I uzimamo to sada, ne kao doktrinu, već da 

bismo razumeli, samo za crkvu ovde, da ovi... 

11-4 Bog Sebe čini savršenim u tri. Čini Sebe savršenim u Ocu, 

Sinu, Duhu Svetom, tri službe jednoga Boga. Čini Sebe savršenim 

u opravdanju, posvećenju, krštenju Duha Svetoga; dolaze savršena 

dela milosti. Sebe čini savršenim u tri dolaska: prvi put da otkupi 

Svoju Nevestu, drugi put da primi Svoju Nevestu, treći put u 

milenijumu sa Svojom Nevestom. I sve je savršeno u broju tri. A 

sedam je Božiji broj proslavljanja, Bog je proslavljan u sedam, 

upotpunjen. Dakle, savršen i upotpunjen... 

A bila je jedna čudna stvar (ne da to ubacim, već samo da 

vam pokažem), poslednji jelen koga sam dobio imao je pet tačkica 

na jednoj strani i tri na drugoj (Razumete li?): milost i savršenstvo. 

11-7 Dakle, primetite ovde da Hrist... Bog je napisao tri Biblije. 

Prva je Biblija bila na nebu, nazvana zodijak. Dakle, ako ne 

poznajete knjigu Joba samo, zaboravite to jer–jer je Job taj koji to 

objašnjava: kako je on pogledao prema gore te imenovao te stvari 

na nebu. 

11-8 I primetite u zodijaku, s čime je on započeo? Prva stvar u 

zodijaku je devica. Poslednja je stvar u zodijaku Leo, Lav: prvi 

dolazak Hrista kroz devicu, drugi dolazak, lav, Leo, Lav iz 

plemena Judina. 

12-1 Zatim je Enoh u svom danu, ili nazad u onom danu, dovršio 

piramidu. I ona će... Naravno nemamo vremena da iznesemo 

pozadinu toga te pokažemo kako je ta piramida došla kroz odaje i 

tako dalje. Ona govori skroz do kraja vremena, sada. Oni su sada 
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prema merenju u kraljevoj odaji. Ali krunični kamen nikada nije 

bio položen na piramidu. I to je prema arhitekturi ili–ili zidarstvu 

savršeno postavljeno da čak i mala tanka oštrica žileta... I oni ne 

znaju kako su oni to izgradili, ne razumeju–bi li oštrica žileta ikada 

mogla proći po rubovima gde bi malter trebao biti, a u tome nema 

maltera. To je jednostavno savršeno, sastavljeno. 

12-2 Zato je to ono do čega dođe kada Hrist i Crkva postanu jedno. 

Između nema maltera, između nema ničega, samo Bog i osoba. 

Bog, Hrist, i osoba. 

12-3 Dakle, ali oni nikada nisu pronašli krunični kamen. Znate za 

Kamen iz Sconea, koji imaju u Engleskoj, za proglašenje kraljeva 

ili za–za njihovu krunidbu i tako dalje? Ali krunični kamen... 

12-4 Primetite na američkoj novčanici dolara, to ćete videti na 

američkoj novčanici dolara. Na jednoj je strani, levoj strani, 

Američki Pečat, orao s kopljima u svojoj ruci. Na drugoj strani... 

To se zove Pečat Sjedinjenih Američkih Država. Ali je na sledećoj 

strani piramida, a iznad nje je veliko oko. A ovde ispod piše: 

„Veliki Pečat.“ Zašto bi u ovoj naciji bio Veliki Pečat, čak iznad 

Pečata naše nacije? Vidite, bez obzira šta vi ikada učinili, Bog 

učini da to svejedno govori. Razumete li? On čini da grešnik o 

tome govori, On čini da nacije o tome govore, sve mora govoriti o 

Njemu, hteli vi–vi verovati u to ili ne. To je upravo tamo. 

12-5 Primetite sada, u tome ima oko, oko Božije. I zato što vrh nije 

sišao, krunični pečat, jer je bio odbačen, koji je bio Sin Božiji, 

ugaoni kamen građevine, krunični pečat piramide, i sve ovo. 

12-6 Dakle, dakle, ja... Ne volim... Ponekad se ove stvari snimaju i 

to dođe do braće u crkvama, drugim crkvama. I kada se to dogodi, 

onda braća ponekad dobiju pogrešan utisak da ja govorim nešto o 

braći. Ali ja to ne činim. Ja... Kada biste samo mogli poslušati i 

razumeti (Vidite li?), ne govorim protiv niti jednog brata jer ne 

priliči braći da govore o–jedni protiv drugih. Trebali bismo 

govoriti jedni za druge, ne jedni protiv drugih. Ali kada ponekad 

govorim o određenoj organizaciji kao prezbiterijanskoj, 

metodističkoj i tako dalje, oni kažu: „Vidite, on je protiv toga.“ Ja 

nisam protiv brata u njoj ili sestre u njoj. Sistem koji razdvaja 
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Rekla je: "Mi smo metodisti.“ 

Rekao sam: „Hvala vam. Mislio sam da ste vi možda 

vernica.“ I ja sam jednostavno povukao zavesu oko sebe tada... 

Zato, ako niste hrišćanin, to je drugo (Razumete li?), ali „mi smo 

metodisti“. To je bogohula. 

33-2 Zver, crkve, zvane crkve, one nisu crkve. Hteo bih biti 

siguran da se ovo snima. One nisu crkve, one su lože, ljudi se 

učlanjuju u njih. Ali se vi ne možete učlaniti u Crkvu živoga Boga. 

U Nju ste rođeni krštenjem Duha Svetoga. I kada ste kršteni 

Duhom Svetim, ove su vrline zapečaćene u vama Duhom Svetim i 

zato: „Onaj koji je rođen od Boga ne čini greh.“ Ne može. Evo 

vam. O! Jednostavno bismo mogli pričati celi dan, zar ne? 

33-3 Crkva je tajanstveno Telo Hristovo, rođeno od daha Božijeg. 

Jeste li to razumeli? Crkva je Božija rođena od daha Božijeg. Bog 

je duhovno udahnuo dah u nosnice Adamove i on je postao živa 

duša. Jeste li znali da su pentakostalci ili prava pentakostalna crkva 

rođena od daha Božijeg? 

Dopustite mi samo trenutak da vam nešto pročitam, samo o 

tome. Samo da vidim, samo trenutak. Verujem da je Jovan mesto 

koje tražim i pronaći ćemo je li Crkva Božija ili nije. Jovan... Da 

idimo, verujem da je negde 16, 19, 20. U redu. Ovde, verujem da 

ćemo to imati upravo ovde. U redu. Dopustite mi da vam pročitam 

i vidite je li Crkva rođena od daha Božijeg ili nije, kao što je Adam 

bio u početku. Posmatrajte. 

Uveče tog istog dana, prvoga u nedelji, kada su vrata 

gde su se učenici okupili bila zatvorena zbog straha od 

Židova, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: "Mir 

vama!" 

Rekavši to, pokaza im ruke i bok. Gde... Učenici se 

obradovaše videvši Gospoda. 

Isus–Isus im zato opet reče: „Mir vama! Kao što je 

Mene poslao Otac i Ja šaljem vas. 

Posmatrajte. Otac koji Ga je poslao otišao je u Njemu. A 

Isus, kada On pošalje učenika, On ide u njemu. Isti je poslao... 

I rekavši to, dahne u njih i reče... Primite Duha 

Svetoga. (Crkva rođena od daha Božijeg.) 
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izabrao Otkrivenje 17. Pomislio sam: „Zašto želiš da ovo 

pročitam?“ I počeo sam čitati. Čim sam došao do toga: „Evo ga.“ 

Uzeo sam olovku i zapisao to. Rekao sam: „Evo ga.“ 

32-1 Dakle, oni viču o meni kako se borim protiv organizacija. To 

su ta bogohulna imena koje se nazivaju Crkvama Božijim i 

Crkvama Hristovim i crkvama metodista i crkvama... To su lože, 

ne crkve. Jedna Crkva, to je Crkva Gospoda Isusa Hrista. I šta je 

to? Tajanstveno Telo Isusa Hrista koje deluje na zemlji, koje 

sačinjava član bilo koje od ovih zajednica koji je član Hristovog 

Tela. U Nju moraš biti rođen, ne učlanjen u Nju. A učlaniti se u nju 

su bogohulna imena. 

32-2 Ova žena, ova žena, njena moć... I upravo sada vidite gde će 

odvesti sve ljude koji imaju čudne ideje o religiji i poslaće ih u 

Aljasku. Videli ste to. Sva čudna uverenja... I–šta je to? Koncil, 

Svetski koncil crkava... A katolici sada imaju svoju veliku svađu 

koja se odvija u Vatikanu, tamo gde pokušavaju... I svi ti biskupi i 

tako dalje pokušavaju postići dogovor da se bore protiv 

komunizma, svet se bori protiv komunizma i samo se pridružuje 

katolicizmu. 

32-3 I to je baš kao što je to danas: evo nas, kao što sam rekao, 

mi... Zlato... Gotovo da smo bankrotirali. Pozajmljujemo, sada 

trošimo novac na poreze koji će biti plaćeni za četrnaest godina od 

danas. Toliko smo daleko otišli. Ko ima novac sveta? Katolička 

crkva. Kako će biti pozajmljen Sjedinjenim Državama? Da bi se 

održale ove kompanije duvana i viskija i stvari. Sigurno će ga 

pozajmiti od... Kada to učine, prodali su svoje prvorodstvo pravo 

Rimokatoličkoj crkvi. Udružujemo se. Pa, to je baš jednostavno, 

jednostavnije od čitanja novina, evo ga. Razumete li? 

32-4 Oni su metodisti, baptisti, prezbiterijanci i tako dalje, 

nazivaju se Crkvom Božijom, Katolička, i sve te stvari, to je ta 

moć zveri puna bogohulnih imena. Nazivate se: „Ja–ja sam...“ 

Ja sam rekao... Nedavno sam otišao u ovde bolnicu, trebao 

sam se moliti za jednu osobu. Rekao sam: „Mi ćemo...“ Bila je 

majka. Rekao sam: „Molićemo se za majku.“ 

I gospođa je rekla: „Povucite zavesu.“ 

Rekao sam: „Niste li vi hrišćanka?“ 
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bratstvo je ono protiv čega ja govorim. Božija su deca jedna 

porodica, a ne–a ne različite grupe. 

13-1 A neki od njih kažu: "Ja neću imati nikakve veze s tim jer je 

to prezbiterijansko a ja sam metodista." Razumete li? Dakle, to 

nije... Vidite, sistem te organizacije je ono što prekida to bratstvo. 

Razumete li? Dakle, to... 

13-2 Kao što sam rekao: Kada biste išli rekom u starom, otrcanom 

čamcu i pokušavali doći do slapova, a da znam da to neće biti 

dobro, pa, ja ne vičem, ne ukoravam vas, pokušavam vas izbaviti iz 

tog čamca (Razumete li?) jer je čamac taj koji će se razbiti, a–a–a 

vi ćete u vodi biti prepušteni sami sebi. Tako–tako da nije–nije do 

brata u čamcu, ali ja vičem bratu da mu pokažem šta će se 

dogoditi. 

13-3 Pa, svi ti sistemi koje je načinio čovek u svojim dostignućima 

moraju se razbiti. To je sve. Moraju doći... Mi moramo doći u 

jedinstvo, u bratstvo. Moja je svrha u životu pokušati ujediniti, a ne 

razdvojiti organizaciju, već im dopustiti da ostave svoje ideje i 

budu braća svakom nanovo rođenom hrišćaninu. To–to je ideja, to 

je ono na čemu sam ja stajao. 

13-4 Pa, dakle, ako će braća primetiti, ja... Mnoga naša braća, čak i 

u našim redovima Punog Evanđelja, oni ne veruju da baptisti i 

metodisti i luterani i oni imaju šansu. Ali... Dakle, oni su možda u 

pravu, ali se ja s time ne slažem. Verujem da ovo doba ovde, 

luteransko doba, i ovo doba ovde koje se, verujem, zvalo sardsko 

doba, i zatim filadelfijsko doba za metodiste, i zatim pentakostalno, 

laodikejsko doba... Verujem da su to doba i Bog je u svakom od tih 

doba uzeo izabrane ljude. I u tome, kao što kaže Hebrejima 11 da 

oni bez nas ne dolaze do savršenstva. Razumete li? Ali sada, Crkva 

je došla iz ovoga, celo vreme dolazeći u manjini, dok nije dole u 

pentakostalnom dobu. 

13-5 Dakle, razlog zašto ovo govorim, da biste mogli dobiti ideju 

o tome šta je sestra sanjala. A njen je san sigurno poređenje s 

onime što sam naučavao. 

14-1 Primetite sada ovde, dakle, sve ove stvari koje vam kaže I 

Petrova 6. i 7. stih, od–po vašoj veri, to je prvo. Dakle, kažem da 

ljudi govore da imaju te vrline čak bez da su nanovo rođeni. I 
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verujem da sam izneo uvredljivu primedbu i rekao da je to kao kos 

koji na sebe pokušava staviti paunovo perje i sebe načiniti paunom, 

on to ne može učiniti. Mora to biti prirodno perje koje raste na 

njemu. Njegova unutrašnjost mora poterati to perje napolje. 

14-2 I uvek–uvek sam bio optuživan da sam grub prema našim 

sestrama što se tiče nošenja kratke kose i manikir preko celog lica i 

stvari. Uvek sam bio optuživan da sam grub prema našim sestrama. 

Nije da ja imam nešto protiv toga. Ne kažem da ta žena nije dobra 

žena, da je ona neka prostitutka ili nešto. To nije moj stav. Već je 

ovo: kada ona toliko veštačkog stavi spolja, to pokazuje da ima 

mnogo veštačkog unutra (Razumete li?) gde bi trebala biti 

ispunjena Hristom. Jer spoljašnost uvek izražava šta je unutra. 

"Prepoznajete ih po njihovim plodovima." Razumete li? I gde bi 

unutra trebao biti Hrist i da im je stalo do Boga i da im je stalo do 

drugih stvari umesto toliko veštačkog sjaja i–i, znate, zeleni kapci i 

neljudski izgled i sve takve stvari... Nisam za to, a verujem da nije 

ni Biblija. Tako da ja–ja volim biti samo ono što mi jesmo. 

14-3 Primetite sada, ako nema nokte i želi ih staviti, ako nema 

zube i trebaju joj neki, nemaš ruku i treba ti jedna, nemaš kose i 

treba ti, nemaš te stvari, to je drugo. Ali kada iščupaš svoje dobre 

prave zube jer oni nisu baš sjajni kakvi bi trebali biti, onda si 

pogrešno postupila. Ako imaš crvenu kosu, a želiš crnu i odeš ovde 

dole i obojiš je u crno samo zato jer... Pogrešno si postupila. Da, 

mislim da je tako. Ali glavna stvar... Za to ne postoji citat Pisma. 

Samo za kratko šišanje svoje kose, za to postoji citat Pisma, ima ih 

mnogo. Zato se želimo pobrinuti da je to ispravno. 

14-4 Dakle, dakle, u snu naše sestre, sanjala je da je... Pa, prvo, 

bila je uznemirena: „Koja korist od toga da nastavimo i 

pokušavamo se boriti kroz život ako Bog od nas zahteva da 

primimo Duha Svetog, a mi Ga nemamo?“ 

14-5 Dakle, ne mislim... Možda ovo snimaju, ali ako oni to ne 

rade–ako to rade, to je samo za crkvu. Razumete li? Dakle, ako se 

neki brat domogne ovoga i čuješ moj glas na ovome, brate, 

zapamti, naučavam samo za svoju crkvu. Uvek, pred svojom 

zajednicom... Ispitaj kasete i ako ne želiš da ih tvoja zajednica čuje, 

nemoj im dopustiti da ih čuju. Ali samo pokušavam ovoj maloj 
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...Pokazaću ti...sud nad velikom bludnicom koja sedi 

nad mnogim vodama... (Vode, Otkrivenje 17:15 je 

gustoća i mnoštva ljudi. Razumete li?) 

S kojom su bludničili kraljevi zemaljski i opili se 

vinom bluda njenog stanovnici zemlje. (Pogledajte 

sada.) 

I odvede me u Duhu u pustinju. ("The Emphatic 

Diaglott” dakle. Razumete li?) I videh ženu gde sedi na 

zveri odevenoj u skerlet, punoj bogohulnih imena. 

Dakle, King James kaže „punoj imena bogohula.“ (Samo 

malo–trenutak i doći ću do toga ovde za trenutak. Otkrivenje 

treće.) U redu, evo ga. U redu, Otkrivenje, mislio sam 17, ne 7, 17. 

Poslušajte sada treći stih: 

I odnese me u Duhu u pustinju: i videh ženu gde sedi 

na zveri skerletnoj, punoj imena bogohula. 

Tako je to izneo engleski, ali izvorni grčki iz prevoda „The 

Diaglott“  u Otkrivenju 17:3 to čita ovako. Slušajte sada. 

I odvede me u Duhu u pustinju. I videh ženu gde sedi 

na zveri–zveri skerletnoj, punoj bogohulnih imena. 

Velika je razlika između „imena bogohula“ i „bogohulna 

imena“. Šta je to? 

31-3 A mi–i sada, ona je bila majka bludnica. Svi to znamo. Dakle, 

šta je to? Ne morate biti... Pa, to je tačno. To bi uzelo 

Rimokatoličku crkvu, ali je ona puna bogohulnih imena: 

metodistička, baptistička, prezbiterijanska, luteranska i sve, 

nazivaju se crkvama Božijim; bogohulna imena. Velika je razlika 

između „imena bogohula“ i „bogohulna imena“. Nazivaju se 

Crkvom Božijom i predstavljaju se svetu, a kartaške zabave i 

pijenje i nedolično ponašanje i tako–i čorba večere i sve drugo i 

svakakve stvari dok... Postoji samo jedna Crkva. U Nju ste rođeni. 

Tamo unutra ne ulazite dok niste oprani u Krvi Jagnjeta i 

zapečaćeni Duhom Svetim. Razumete li? 

31-4 Kakva razlika između „imena bogohula“ i „bogohulna 

imena“. Shvatate li? To sam jutros uhvatio dok sam čitao ovde–

silazeći. Nešto mi je jednostavno reklo: „Idi u svoju sobu, uzmi 

’The Diaglott’.“  Ne, to je samo poslušnost, to je sve. Ušao sam i 
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29-5 Baš  kao moja porodica. Ja sam u porodici Branham pedeset i 

tri godine, nikada me nisu pitali da se učlanim u porodicu. Zašto? 

Ne moram se učlaniti u porodicu. Rođen sam kao Branham. I vi ste 

rođeni u Crkvi. Dakle, ove druge su lože. Jeste li se ikada toga 

setili? Sigurno. 

30-1 Jednog sam dana kosio travu i razmišljao sam o, pa, o velikoj 

svetoj Katoličkoj crkvi, oni je tako nazivaju. Išao sam tako koseći i 

nešto me baš oštro zaustavilo, reklo je: „Nemoj to tako nazivati.“ I 

pogledao sam okolo. Počeo sam nastaviti kositi, ponovo me je 

zaustavilo, reklo je: „Nemoj ih tako nazivati.“ Reklo je: „Oni su 

loža kao drugi. Oni nisu Crkva. Jedna je Crkva.“ Razumete li? Oni 

su članovi lože jer se možete učlaniti u ložu, ali se ne možete 

učlaniti u Crkvu. Crkva, u Nju ste rođeni. Njenim članom 

postanete nanovo rođenjem, onda ste član porodice, brat ili sestra u 

Njoj... 

30-2 Dopustite da vam sada ovde nešto pročitam iz prevoda "The 

Emphatic Diaglott”, iz Otkrivenja 17:3 ovde u Apokalipsi prevoda 

"The Emphatic Diaglott” i samo posmatrajte ovo, kako se ovo čita 

i kako–kako se predivno jednostavno poredi s time: Otkrivenje 16–

17. U redu. Dakle, pročitajmo ovde samo na trenutak. Slušajte ovo 

zaista pažljivo. Otkrivenje 17:3: 

Priđe jedan od tih sedmorice anđela što su imali... 

sedam posuda i progovori sa mnom... (Čitam vam iz 

leksikona.) Što su imali... Dođi, pokazaću ti sud nad tom 

velikom bludnicom koja sedi nad mnogim vodama. (A 

svi mi znamo da je to Vatikan.) 

30-3 Ovde imamo časopis iz Katoličke crkve „Naš nedeljni 

posetioc“  tamo unutra koji nam govori šta je to tačno. Razumete 

li? A ovaj odgovor tome kaže: „Ali čekaj malo.“ Kaže: „Bilo je 

mnogo imena,“ kaže,“ koji bi načinili 666.“ 

Rekao sam: „Ali samo malo.“ 

Kažu: „Vaše bi ime moglo načiniti šest stotina, šest...“ 

Ali ja sam rekao: „Ali ja ne sedim na sedam brda i ne vladam 

svetom.“  Razumete li? Vidite, to je tačno. Razumete li? 
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grupi ovde reći da ja – da brat Neville i ja, po Duhu Svetom, 

pokušavamo biti pastor i poučiti ih. 

15-1 Dakle, ima neke od ovih stvari s kojima se vi uopšte ne 

slažete. Zato, ako ih ima, kao što sam ja uvek govorio o pečenoj 

piletini: Kada naiđete na kost, ne bacite piletinu, samo bacite kost. 

Zato uvek učinite to. Da jedete pitu od višanja i naiđete na košticu 

ne biste bacili pitu već biste bacili samo košticu. Zato činite isto 

dok slušate ovo. 

15-2 Dakle, verujem da–da je razlog zašto je danas toliko zbrke 

oko Duha Svetog, to nije ispravno naučavano. Verujem da je 

krštenje naučavano i samo kažete „krštenje“, ali tada... Kao kada 

kažete: „Automobil.“ Ali dakle, u ovoj crkvi imam nekoliko 

mehaničara i ja ne znam ništa o tome tako da ako ja pogrešim, 

braćo, ja... Zapamtite da ja nisam mehaničar. 

15-3 Moraju biti zavojnice, i svećice, i kleme, i ventili, i sve drugo 

što sačinjava automobil. A kada govorite o krštenju Duha Svetoga, 

postoji mnogo toga što ide s tim. Hmm? Razumete li? Postoji 

mnogo toga što ide s tim. I evo šta ja mislim da Bog dokazuje da je 

Duh Sveti ovde. Razumete li? 

15-4 Dakle, Petar je prvo rekao, vera. Dakle, posmatrajte sada vrlo 

pažljivo. Naučavaćemo ovo nekoliko trenutaka. Vera je dakle vaše 

prvo. I pridodajte svojoj veri vrlinu, svojoj vrlini znanje, svom 

znanju uzdržljivost, svojoj uzdržljivosti trpljenje, svom trpljenju 

pobožnost, svojoj pobožnosti bratoljublje, bratoljublje, a zatim 

ljubav. A svi znaju da je ljubav Bog. Bog je ljubav. Razumete li? 

15-5 Dakle, to je – zatim iz toga, a zatim to dovodimo u sedam 

crkvenih doba, Bog u sedam crkvenih doba gradi Nevestu za 

Hrista. Kroz filadelfijsko, tijatirsko i pergamsko i smirna, efeško, 

crkveno doba za koje je Isus rekao: „Ako–ako Ženik dođe za prve 

straže ili sedme straže, sve su se te device probudile." One su bile–

one su se probudile, device Efeza, Smirne, Pergama, Tijatire, 

Sarda, Filadelfije i Laodikeje. I jeste li to primetili? U sedmom je 

dobu On došao i probudio te usnule device. To ih dovodi sve nazad 

dole do ovde (Razumete li?) jer u ovome, kroz godine, doba, On je 

izgradio Nevestu, doneo Nevestu, rodio Nevestu na zemlji za 
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Hrista. I na isti način na koji On rađa ovu Nevestu On rađa 

pojedince. 

16-1 Dakle, iznosim pozadinu za ovo da biste videli kada se priča 

sestrin san. 

16-2 Dakle, ove stvari apsolutno moraju biti u hrišćaninu pre nego 

li ga Duh Sveti zapečati, pre nego li se ovo spusti dole na vrh i 

načini dovršenu celinu. 

16-3 Dakle, sada san naše sestre. Ona se brinula oko toga je li 

imala Duha Svetoga ili nije. Kada je ležala na sklopivom krevetu 

gde je njen muž čitao novine (A ona ima malu decu, kao i ja, te oni 

uvek stvaraju buku i tako dalje.) i tako u tome, ona je zaspala na 

otprilike deset ili petnaest minuta i sanjala. I nikada to nije mogla 

shvatiti ili sve razumeti od pre gotovo godinu dana, dok ova poruka 

nije bila naučavana. Tada joj se, dok sam je ja naučavao, sve 

vratilo. 

16-4 I ona je sanjala da se molila. Pre nego je sanjala hodala je po 

podu i trljala ruke i razmišljala: „Gospode, imam li Duha Svetoga? 

Možeš li mi dokazati. Neki kažu jer sam vikala ili neki kažu jer 

sam govorila u jezicima. (A mi verujemo u sve to.) Ali imam li Ga 

zaista?“ 

16-5 Verujem u sve te stvari, te vrline: govorenje u jezicima i 

vikanje i sve te vrste demonstracija. Verujem u svaki deo toga. Ali 

ako je to tamo bez ovoga, nešto nije u redu. Razumete li? Dakle. 

Razumete li? Vi... Razumete li, imate ljusku. 

16-6 Primetite, i ona je bila zabrinuta oko toga pa je jednostavno 

legla na sklopivi krevet na kojem je njen muž čitao i zaspala. I 

sanjala je da se nalazi na planini. I na toj planini... Najbolji... 

Nemam papir pred sobom, ali mislim da je ovako: Sanjala je da je 

videla kamenu kutiju kao, kao okvir postavljenu baš na vrhu te 

planine. A njen je muž bio upravo iza nje. I videla je velikog 

čoveka da tamo stoji s radnom odećom, rukavi su bili zasukani, 

kako crpi najčišću vodu koju je ona ikada videla i izliva u tu kutiju, 

tu kamenu kutiju postavljenu na vrhu planine. A kamena kutija nije 

zadržavala vodu i ona je baš curila odande i jednostavno 

ključanjem očistila sve smeće i granje i sve tamo unutra te je to 

ključanjem izbacila i slivala se niz planinu. I slivala se preko njenih 
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bogom možete nazvati one koje je On pozvao, koje je Bog posetio, 

kako Mene možete osuditi kada kažem da sam Sin Božiji?“ 

Razumete li? Dakle, ulazimo u nešto duboko. Posmatrajte sada ovo 

dok idemo u tom smeru. 

29-1 Dakle, evo ih. On je sada sin Božiji, ali pogreši. Zna da čini 

pogrešno. Upamtite sada. Adam nije bio zaveden. Biblija tako 

kaže: I Timoteju 3: „Adam nije zaveden, nego je žena, zavedena, 

učinila prekršaj.“ Adam je hodao s Evom jer mu je bila žena. Isto 

kao i Hrist koga Sotona nije zaveo, već je otišao u smrt s 

Nevestom. Otišao je da bude s Nevestom da bi mogao otkupiti 

Crkvu. 

29-2 Adam je znao da je pogrešio pa je jednostavno izašao s 

Evom. Razumete li? Ali je za njih bilo pribavljeno jagnje da bi bili 

otkupljeni. I ova jagnjad danas, koje je Bog predvideo i pozvao, 

postoji Otkupitelj. „Niko ne može doći k Meni, osim ako ga je 

privukao Moj Otac. I svi koje Mi je dao Otac doći će k Meni." Je li 

to tačno? 

29-3 Zato postoji obezbeđeno Jagnje od postanka sveta, gde su 

njihova imena stavljena na Jagnjetovu Knjigu Života. Bilo je 

obezbeđeno Jagnje da bi pripremilo put milosti za svakog od njih 

da odu u uskrsnuće: obezbeđeno jagnje, Adamovo jagnje. 

29-4 Primetite sada, kao što je Adam imao pribavljeno jagnje. 

Dakle, to je Crkva danas. Ne mislim crkva. Znate šta? Ne kažem 

ovo da bih bogohulio i nije mi namera povrediti ničije osećaje. 

Nisam ovde da to učinim jer sam se već izjasnio, ovde sam da bih 

pomogao. Ali ono što pokušavam učiniti... Znate šta? Ove crkve 

zapravo nisu crkve. Postoji samo jedna Crkva. To su lože 

(Vidite?), one su lože. Nemam ništa... To je u redu, ali vam želim 

to dokazati za nekoliko trenutaka, da su one samo lože. Pripadate 

metodističkoj loži, prezbiterijanskoj loži ili pentakostalnoj loži, što 

se toga tiče, to je... Razumete li? Kućice... Razumete li? Ne 

možete... Vidite, crkve su zapravo lože u koje ljudi s istom idejom 

dolutaju zajedno. Ali Crkva je jedna. I ne možete se učlaniti u 

Crkvu, u Nju ste rođeni. A kada ste u Nju rođeni, Njen ste član. 
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gde biste bili. Dakle, dah je vetar, a vetar je ono što udahnete u 

svoje nozdrve. 

28-1 Dakle, oni uzmu Pismo iz: „I Bog mu u nozdrve udahne dah i 

on postane živa duša.“ Dakle, želim vas nešto pitati. Ako je on bio 

čovek, kakav je dah on udisao pre nego je Bog udahnuo taj dah 

života u njega? Razumete li? Kakav dah... On je bio živi čovek koji 

je disao. Pa, ako je to tako, onda je svaka životinja živa duša jer 

one udišu ljudsku dušu, i našu dušu i sve zajedno. Onda Isus ne bi 

morao umreti, životinjska bi žrtva bila dovoljna. Razumete li? 

Zato, brate, argument ne stoji. 

28-2 Ali šta je Bog učinio, On je udahnuo dah Večnog Života 

(Amen.), onda je on postao živa duša, duša koja ne može umreti. 

Dakle, pogledajte sada. Ući ćemo u med pravo do vaših laktova. 

Primetite, udahnuo je dah Večnoga Života u njegove nozdrve. I on 

je postao večna duša jer je Bog udahnuo (ne ono što je priroda 

učinila, već što je Bog učinio)–udahnuo je dah života u njegove 

nozdrve i on je postao živa duša. 

28-3 Onda mi vi kažete: „Adam je umro, brate Branhame.“ Ali 

zapamtite, pre nego što je Adam umro, imao je jagnje koje ga je 

otkupilo. Haleluja. Koje je predvideo one je i pozvao. Uzeo je 

jagnje da ih otkupi. 

28-4 On je bio tip. Adam je pao. Tada je Adamu bilo pribavljeno 

jagnje jer je u njegovim nozdrvama već bio dah večnoga Boga i 

postao je živa duša. Bio je sin Božiji. Ne njegov dah, kao afrička 

reč (baš sada ne znam koja je grčka reč za to), ali afričku reč oni 

nazivaju „amoyah“ što znači „vetar, nevidljiva sila“. Životinje 

udišu amoyah. Grešnici udišu amoyah. 

28-5 Zašto bismo se onda borili za Večni Život ako je to večna 

duša koja je dahom udahnuta u nas. Zašto bismo se borili za Večni 

Život? To se izjalovi, brate. Razumete li? To–to jednostavno ne 

može učiniti. Ali je Bog posebno na Adama udahnuo dah večnog 

života i on je postao večna osoba s Bogom. Imao je silu kao Bog: 

bio je amaterski bog. Bio je bog zemlje, ali ne Bog neba, bog 

zemlje. 

28-6 I jednog će dana sinovi Božiji ponovo postati bogovi. Isus je 

tako rekao: „Nije li u vašem zakonu pisano: 'Bogovi ste?' Onda ako 
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nogu i ona je stajala baš  u tome, samo se to nije hvatalo za nju. I–i 

onda je pitala zašto je kutija nije zadržavala, a čovek je odgovorio: 

„To nije voda. To je Duh Sveti,“ i rekao je, „ništa ne može zadržati 

To." 

17-1 I rekla je: „Zatim se on vratio i uzeo još jednu veliku kantu i 

bila je puna meda i izlio je med tamo unutra i rekao: „Sada će ovo 

držati.“ I ona je mislila da je kutija bila–da će kamena kutija pući i 

izliti med, ali nije. Na kraju se skupila i zadržavala ga. 

17-2 Ona se okrenula i otišla niz planinu. Spuštajući se planinom 

zaustavila se na dnu planine i okrenula se prema nazad. Videla je 

pet potoka te čiste, kristalne vode, nezagađene stvarima kroz koje 

je prošla, još uvek je bila čista i bistra dok se brzo spuštala. Tada je 

usporila, zatim se gotovo zaustavila. I pitala se hoće li ikada doseći 

dno planine–pet potoka–i probudila se. Mislim da je to otprilike 

dovoljno tačno, nije li, sestro Shepherd? 

17-3 Dakle, čim sam pokupio pismo i otvorio ga, pre nego što sam 

ga pročitao, vidio sam njen san. Dakle, na taj se način tumače 

snovi. Dakle, mnogi od vas mi dođu sa snovima i–i kažu mi stvari 

o snovima. Ja kažem: "Samo trenutak. Nisi mi rekao sve.“ (Vidite 

li?) I vratim se i to nastavim. Onda ako ne možete reći šta ste 

sanjali, kako znate je li tumačenje ispravno ili nije? Razumete li? 

Morate imati–morate videti san. Vizija mora pokazati san. I kada 

vidite san koji je osoba sanjala i možete im reći pre nego je ona 

rekla vama, onda znate tumačenje... 

17-4 Pa, verujem da je i to u Pismu. Daniel je jednom (Nije li to 

bilo tačno?) rekao... Da, verujem... Slučajno sam se toga onda 

setio. Razumete li? Ali uvek vidite san, dakle, ako je tumačenje 

ispravno. Osoba vam počne govoriti san, možete ih jednostavno 

zaustaviti, reći: „Samo trenutak. I bilo je tako i tako, bilo je tako i 

tako, plus tako i tako.“ 

I onda vi kažete: „To je upravo tako.“ Razumete li? 

Jedan mi je čovek neki dan pokušavao reći san koji je usnuo. 

Rekao je: „Pa," rekao je... 

Ja sam rekao: „Sada, brate, zašto si ispustio onaj drugi deo?“ 

On je rekao: „Koji drugi deo?“ 
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Rekao sam: „Sanjao si da si bacio kamen u vazduh i ja sam 

pucao u njega i nešto je završilo u mom oku.“ 

On je rekao: "To je tačno istina, brate Branhame." 

I upravo su juče izneli poslednji deo toga. Uh-huh. Tako da 

evo. Razumete li? Razumete li? Zašto ne dopustite... Recite istinu 

vezanu uz to. Ali, vidite, uvek nazad otkrije šta–kaže vam vaš  san, 

šta ste usnuli. Onda znate da je tačno. 

18-3 Dakle, evo tumačenja njenog sna. Ona se brinula oko Duha 

Svetoga. Dakle, budući da je videla kutiju na vrhu planine, bila je 

to kamena, kamena kutija je „kameno ispovedanje“. Dakle, kao što 

je Isus u Pismu rekao, rekao je... Petar je rekao... Isus je rekao: „Šta 

govore ljudi da sam ja, Sin čovečiji?“ 

Jedan je rekao: „Ti si Ilija, i Mojsije i tako dalje.“ 

A On je rekao: „A šta vi kažete, ko sam?“ 

On je rekao: „Ti si Hrist, Sin Boga živoga.“ 

18-4 Dakle, neki ljudi kažu... Dakle, Katolička crkva kaže, 

Rimokatolička crkva kaže da Njegovo–šta je bila stena za koju je 

Isus rekao: „Na toj ću steni sagraditi Crkvu Svoju i vrata pakla 

neće je nadvladati.“ Oni su rekli da je to bilo na Petru i da je Petar 

bio ta stena jer Petar znači „mali kamen“. „I na tom ću malom 

kamenu sagraditi Crkvu Svoju.“ I na Petru su oni, apostolsko 

nasleđe, oni sagradili crkvu. 

Onda protestantska crkva kaže: „To je pogrešno, On je na 

Sebi sagradio crkvu." 

Sada, ne da budem neprijatan, ali ja–na način kako ja to 

gledam, obe su pogrešne jer je On nikada nije sagradio na Petru 

niti ju je sagradio na Sebi, već na Petrovom otkrivenju onoga ko je 

On bio. Razumete li? „Šta govore ljudi da sam ja, Sin čovečiji?“ 

„Ti si Hrist, Sin Boga živoga.“ 

"Blago tebi, Simone, sine Jonin: to ti nije otkrilo telo i krv 

(Neki seminar. Razumete li?), nego Otac Moj, koji je na nebesima, 

ti je otkrio to. Ti si Petar, na toj ću Steni (ispovedanja, na tom 

otkrivenju) sagraditi Crkvu Svoju.“ I to je bilo... 

19-1 Svako je crkveno doba imalo to kameno ispovedanje sve do 

ovog kamenog ispovedanja Laodikeje. I dakle, ne možete načiniti 

svetu crkvu. Sveta crkva ili sveta organizacija ne postoji. Duh Sveti 
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27-2 Dakle, ovde imam grčki leksikon: "The Emphatic Diaglott”. 

[„The Emphatic Diaglott“ je dvojezični prevod Novog zaveta 

(grčki i engleski jezik) Benjamina Wilsona.–prevodioc] Neki dan 

sam proučavao jednu reč. 

27-3 Dakle, u Jovanu 14–ili Jovanu 3:16, nalazimo da jedno mesto 

kaže „ima život večiti“, drugo mesto kaže „ima život večni“. Ali 

u–u grčkoj verziji, na hebrejskom kaže: „Život bez kraja.“ U grčkoj 

reči, ima A-i-n-i-o-a-n... Gotovo kao „aeon“. Aeon je razmak koji 

ne može biti... To je broj koji se ne može izbrojati. To je više od 

miliona, triliona, milijarda. Ali ovo je aionian vremena. Večni 

Život. I engleska reč za to je večan. Mi to znamo kao večni, 

aionian ili Život bez kraja. Razumete li? 

27-4 I ako imate Život bez kraja, kako možete propasti? Postali ste 

deo večnoga, a postoji samo jedna stvar koja je večna. Sotona nije 

večan. Ne. On–on je postao Sotona. Pakao nije večan. Pakao je bio 

stvoren, nije večan. I ova tela nisu večna, bila su stvorena. Ali je 

Duh Božiji večan. Nikada nije imao početak ili nikada nema kraj. I 

jedini način na koji možete imati Večni Život (iz grčke reči "zoe" 

koja znači "Božiji vlastiti život"), imamo–postanemo deo Boga 

kada postanemo sinovi i kćeri Božije i imamo aionian život. Zato 

deo koji živi, mi, koji prepozna ovu Reč odavde do onde, koji 

prepozna, je aionian život, život bez kraja. To je Božiji vlastiti 

život u nama. Amen. Hu! 

27-5 Neki dan na putu sam razgovarao s Jehovinim svedokom. 

Dakle, bez da vređam ičije uverenje. Ovde imamo mnogo 

obraćenika iz Jehovinih svedoka. Jedan od naših starešina crkve je 

Jehovin svedok–bio, i bio je spašen, on i njegova porodica. Njegov 

je otac bio čitalac, brat Wood i oni. Dakle, sva njegova braća i 

sestre, gotovo svi oni su ušli i primili Duha Svetoga zbog Božijih 

vizija koje su im rekle šta su bili učinili i šta su... Razumete li? To 

je bilo dovoljno. 

27-6 Dakle, ali ovde Jehovini svedoci u svojoj knjizi, ona kaže da 

je dah koji udahneš duša. Dakle, to ne može biti ispravno. Dah koji 

udahneš nije duša. Ako jeste, ti si–ti si... Jednom si jedna vrsta 

duše, sledeći si put... Neko je drugi udahnuo tu dušu. Pogledajte 



 28 

u Baptističku crkvu", "Ja sam prezbiterijanac", „Imam večnu 

sigurnost“, to nije u redu. Vaš vlastiti život dokazuje da nemate to, 

dok ovo nije tamo i dok vas Bog ne posini i zapečati Duhom 

Svetim u Svoje kraljevstvo... Onda ne možete izaći iz toga. Večno 

ste sigurni. „Verujte–Ne žalostite Duha Svetoga, Božijeg, kojim ste 

celi vi i vaše pobožne vrline zapečaćeni za dan otkupljenja." 

26-2 Verujem da postoji Nevesta koja je predodređena. Verujem 

da je Bog rekao da će imati Crkvu bez mrlje ili nabora. Ja verujem 

u predodređenje, da je Nevesta predodređena, Ona mora biti tamo. 

Nadam se da sam ja s Njom. To je... Razumete li? S Njom sam. 

Dakle, na meni je da poradim oko svoga spasenja s Bogom dok se 

ove stvari ne budu pokazale prokušanima pred Bogom i potom 

budu zapečaćene u kraljevstvo Božije. Eto Duha Svetoga. Eto 

pravih dela Božijih. Zapečaćeno je za dan otkupljenja. To je bio 

njen san. Pomislio sam da je divno. 

26-3 Dakle, zato, kada Ona to učini, kada ta Crkva dođe do tog 

mesta, ili pojedinac... Crkva će biti tamo. Dopustite da to kažem 

zaista dobro da biste to shvatili. Crkva je predodređena da bude 

tamo. Ja želim biti s Njom, ali jedini način na koji ću ja biti s Njom 

jeste da budem deo Nje. 

26-4 Kako da postanem deo Nje? Tako da budem u Njoj. Kako da 

dođem u Nju? Krštenjem, po jednom Duhu. I Korinćanima 12: „Po 

jednom smo Duhu svi mi u jedno Telo kršteni,“ jedno telo, kršteni 

u to. 

26-5 Ali ne možete prikačiti ove male stvari, reći: „Govorio sam u 

jezicima. Imam to.“ Ideš ovde napolje, i ljut, i psuješ, i praviš  

scene (Razumete li?), to je stavljanje paunovih pera na kreju. 

Razumete li? Ne možete to učiniti. Vaš vlastiti život dokazuje da 

nije to. Ali kada te stvari deluju u vama po Bogu, tada ste 

zapečaćeni. Onda oko toga nema pretvaranja. Vi ste samo vi. Tada 

vizije, savršena dela Duha Svetoga od Boga, sve se manifestuje. 

Jer, zašto? Vi i Hrist postanete jedno (nadam se da je to jasno), vi i 

Hrist postanete jedno. 

27-1 Ovde sam imao zapisano nešto drugo čega sam se želeo setiti. 

Dovodi nas do mesta Života, tada postanete–imate Večni Život. 
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može biti propovedan u njoj, ali tamo možete pronaći dobre i loše, 

otpadnike, ravnodušne i sve drugo. Zato organizacija neće držati... 

Ne možete reći: „Mi To imamo, niko od drugih To nema.“ Ne, 

nikako. Duh Sveti je izliven na pojedince. Pojedinac je taj. 

19-2 Zato dakle, stena... Ova Pentakostalna crkva kasnog dana 

koja je primila Duha Svetog kao i oni u prvom... Skroz kroz doba 

oni su primali Duha Svetoga, ali ne u meri u kojoj Ga sada imaju 

jer je obnova prvog. Kada uzmemo svećnjake, Alfa i Omega, kako 

su zapalili prvu sveću: išla je više i više te postajala slabija i slabija 

te se zatim ponovo vratila (Razumete li?), prvi i poslednji i tako 

dalje. 

19-3 Dakle, ali u ovom se crkvenom dobu Poruka se izliva u 

crkvu. Ali samo crkveno telo, sveukupno... Kao ovaj šator, reći 

ćemo; ovde ona dolazi u crkvu. Ovaj šator nije šator Duha Svetoga. 

Ne postoji takva stvar. Pojedinci koji dolaze u ovu crkvu su šatori 

Duha Svetoga. Oni su šatori koji sadrže Duha Svetoga, ali ne crkva 

u telu grupe. Zato se To izliva. 

19-4 Ali šta, taj čovek koji je izlivao vodu, glasnik crkvi, izlivao 

Poruku u crkvu... Ali šta je voda činila? Ona je ključanjem očistila 

svo smeće koje je bilo unutra. To je ono što Duh Sveti čini: 

prokuva to. 

19-5 Dakle, dakle, med je predstavljao bratsku ljubav, bratoljublje, 

što je ovo doba.  Upravo sam završio govoriti vam (Razumete li?) 

o bratoljublju, dobu u kojem mi sada živimo. 

19-6 Dakle, mogli biste reći: „Gledaj, meni–meni–meni se zaista 

ne sviđa brat Neville," ili, "zaista mi se ne sviđa brat Jones, ne 

sviđa mi se brat taj i taj,“ i nešto tako. Ali neka mu se samo nešto 

dogodi, brate, tvoje srce je slomljeno. To te gotovo ubije. 

Razumete li? Možemo zadobiti bratoljublje i osećanje jednih za 

druge. Razumete li? Ali ostati u grupi ljudi... 

20-1 Zašto ti je stalo do tog brata? Jer si s njim lomio hleb ovde za 

oltarom kao što ćeš to činiti večeras, imaš zajedništvo s njim, 

rukovao si se s njim, proslavljaš s njim. On je tvoj brat. I on bi u 

telu mogao učiniti nešto s čim se ti ne bi složio, jer ti samo na neki 

način ostaneš (što ne bi trebao činiti, ali) – izbegavaš ga malo. Ali 
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na dnu tvog srca, kada bi se nešto dogodilo tom bratu, to bi te 

gotovo ubilo, ili toj sestri. 

20-2 Ja sam–ja sam stari čovek. Nekad sam bio mlad i sad sam 

star. Video sam kako to kroz doba čine. Čuo sam ljude kako 

govore: „Pa, ja jednostavno više s njim neću imati posla.“ I nešto 

se dogodi tom čoveku, gotovo ga ubije, on pomisli: „O, Bože, 

dopustio sam da moj dragoceni brat ode bez da sam se ponovo 

pomirio s njim (Razumete li?).“ Razumete li? Vidite, to je 

bratoljublje. Čini se kao da se neće uhvatiti, ali se uhvati. Med se 

uhvati. 

20-3 Dakle, toliko da je ona došla odande, nizbrdo do dna 

brežuljka... Dakle, ta je slavna voda brdima tekla snažnim 

mlazovima u pet potoka. Dakle, pet je broj milosti: I-s-u-s, v-e-r-a, 

m-i-l-o-s-t. Razumete li? [U engleskom jeziku ove tri reči imaju 

pet slova. - prevodilac] Pet je broj milosti. Pet potoka je proticalo 

odavde gore, dole do ovde. I svako je od ovih doba imalo to 

kameno ispovedanje. Sveti spavaju, čekaju, čekaju, čekaju, čekaju 

(Razumete li?) do ovog doba, ali će uskoro Duh Sveti, izliven iz 

Hrista, doći i zapečatiti Crkvu, onda će Crkva biti uznesena. Biće 

dovršena Božija celina, Nevesta za Hrista, koji će biti glava svih 

stvari. Pratite li me sada? 

20-4 Dakle, ona se pitala... Dakle, u svom se snu ona pitala hoće li 

ovaj mali potok, hoće li ovaj mali potok ikada doći do dna. 

Razumete li? Sušio se. Dakle, budući da ona sama... Dakle, evo 

gde želim da dođete sada. Ona se sama pitala o samoj sebi: ima li 

ona Duha Svetog? 

20-5 Dakle, izbegavao sam reći ovo pre nekoliko dana misleći da 

će crkva biti dovoljno duhovna da to uhvati (I možda bih sada 

trebao ugasiti ovu traku, ali–jer ne želim da ona dođe među braću.), 

ali vi biste mogli govoriti u jezicima, mogli biste vikati, mogli biste 

plesati, mogli biste izgoniti đavole, činiti šta god želite, a i dalje 

nemati Duha Svetoga. 

21-1 Nisu li se apostoli vratili radujući se i vičući jer su im se 

đavoli pokoravali? A Isus... Baš je među njima bio Juda? Nije li 

Isus rekao za onaj dan kada On dođe: „Mnogi će Mi u onaj dan 

doći i reći: 'Gospode, nisam li u tvoje ime đavole izgonio i u tvoje 
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reći: „O. Taj je sin pravi sin. Baš je kao Otac." O, kako bi to voleo 

reći. Razumete li? 

Tada Otac bude prepun ponosa i kaže: „To je Moj sin.“ 

Upravo je to Bog učinio na gori preobraženja. Primetite da su 

se tamo pojavili Mojsije i Ilija. A Petar, sav uzbuđen, natprirodno 

je bilo učinjeno... Petar se uzbudio, rekao je: „Načinimo tri senice: 

Tebi jednu, Mojsiju jednu i Iliji.“ 

Dok je još govorio, Bog ga je ućutkao. Rekao je: „Ovo je 

Moj ljubljeni Sin, u kome imam zadovoljstvo. Njega slušajte.“ 

Razumete li? Bog se stavio u pozadinu i: „Ovo je Moj Sin.“ 

25-4 Mojsije je predstavljao zakon. Proroci su predstavljali 

Njegovu pravdu. Mi nismo mogli živeti po Njegovom zakonu. 

Nismo mogli živeti po Njegovoj pravdi. Ja ne tražim pravdu, ja 

želim milost, ne pravdu. Ne mogu držati Njegov zakon i ne mogu 

udovoljiti Njegovoj pravdi, ali ja trebam Njegovu milost. I Bog je 

rekao da su se zakon i pravda ispunili u Njemu. „On je Moj 

ljubljeni Sin. Njega slušajte. To je On, to je Taj.“ 

25-5 Dakle, kada je u Starom zavetu sin bio posinjen ili postavljen 

u porodicu, njegovo je ime na čeku vredelo jednako koliko i ime 

njegovog tate. Sigurno. Nisu imali... U one su dane imali prsten, 

znak, žig, i pljunuli bi na njega [Brat Branham oponaša zvuk 

pljuvanja i šakom udari u propovedaonicu.–urednik], stavili ga. To 

je bio žig. Bio je on samo... On je nosio prsten svoga tate, njegov–

njegov žig, i to je vredelo jednako koliko i žig njegovog tate. 

Dakle, nakon što je Isus bio poslušan, Isus Bogu, Bog Ga je 

postavio u poziciju. „To je On.“ 

25-6 Dakle, kada se član po Duhu Svetome rodi u porodicu Božiju 

i kada je dokazao da u sebi ima te vrline, da Bog može videti 

vrline, znanje, uzdržljivost, trpljenje, bratoljublje i pobožnost u 

njemu, tada ga Bog zapečati ili postavi. I tamo, tada vi vidite 

sinove i kćeri Božije. 

26-1 Tada Efežanima 4:30 kaže: „Ne žalostite Duha Svetoga 

kojim ste zapečaćeni za dan otkupljenja.“ Dakle, neki od vas 

baptista koji se želite držati večne sigurnosti, dakle, ako ćete doći 

do te faze, podržaću vas da je to večna sigurnost ako ćete doći do 

tog mesta. Ali samo reći, bilo ko kaže: „Pripadaću–učlanio sam se 
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24-1 I to je Bog radio na gori preobraženja kada je uzeo Svoga 

vlastitoga Sina nakon što je bilo dokazano da je on pravi Sin 

(Razumete li?) i nakon što je bio izdržao sve kušnje. Uzeo Ga je na 

goru preobraženja i zasenio. 

24-2 Znate, u Starom bi zavetu uzeli sina, obukli ga u lepu odeću i 

postavili ga pred narod. I imali su obred postavljanja ili, mi to 

zovemo, posinjenja. Tamo u Galaćanima. Na neki način mislim da 

Pavle to spominje kao posinjenje. 

24-3 Dakle, postavljanjem sina... Propovednici i duhovni čitaoci 

Biblije će razumeti, postavljanje tog sina... Drugim rečima, sin je 

bio sin kada se rodio. Ovde su naši pentakostalni ljudi načinili 

grešku. Biti rođen u porodici po Duhu Svetom (Tako je.), ali onda 

moramo biti pravi tip dece, poučavana od pravog učitelja. 

Razumete li? 

24-5 Dakle, kada je u davnini čovek razmišljao o svome sinu i 

želeo da on bude pravi tip sina, našao bi najboljeg staratelja kojeg 

je mogao pronaći, najboljeg učitelja, jer je hteo da njegov sin 

odraste i postane kao svoj tata. Razumete li? Zato je našao pravog 

učitelja. 

24-6 Dakle, ako bi čovek na zemlji razmišljao o najboljem 

učitelju, šta je onda s Bogom, našim Ocem? Dakle, On nikada nije 

doveo biskupe, i kardinale, i sveštenike, doveo je Duha Svetoga da 

nam bude Učitelj. I Duh Sveti je naš Učitelj. I On–On je u Crkvi i 

nosi poruku Ocu. 

24-7 I zatim, što ako bi otac–učitelj došao i rekao: "Pa, oče..." 

Dakle, On neće dovesti nekog učitelja koji želi nešto čime se može 

pohvaliti, znate, ukras, mi to zovemo; reći: „O, ako ocu kažem 

nešto o... Taj je mali dečak ionako otpadnik, ali ako–ako kažem 

ocu, otac bi mi mogao dati povišicu." To nije pravi tip učitelja. 

Pravi tip učitelja je iskren, kaže istinu. I Duh Sveti kaže istinu kada 

dođe pred Boga, nama. Da. 

24-8 Tako On dođe gore. Šta mislite? Danas bi se zacrvenio u licu 

da kaže: „Tvoje ćerke šišaju svoju kosu, a Ti si im rekao da to ne 

čine. Tvoji su sinovi toliko skloni organizovanju da jednostavno ne 

mogu videti jedan drugoga, a to je... I usvajaju ovo za ovo i ovo za 

ono." Mora da se On zacrveni. Ali kako bi taj Učitelj voleo doći i 

 23 

ime silna dela činio,' a Ja ću reći: 'Idite od Mene, vi što činite 

bezakonje, nisam vas poznavao.'“ Te stvari nisu pokazatelji Duha 

Svetoga. Prepoznaćete ih po njihovom plodu. 

21-2 Sada, vi kažete: „Brate Branhame, da li–da li trebamo 

govoriti u jezicima?“ Apsolutno, to su darovi od Boga. Ali su ti 

darovi od Boga bez ovih vrlina u njima kamen spoticanja 

neverniku. Bog to–to ne prihvata. Ovo treba biti prvo. A kada 

imate veru, vrlinu, znanje, uzdržljivost, trpljenje, pobožnost i 

bratoljublje, onda se Duh Sveti spusti i zapečati vas kao celinu, isto 

kao što zapečati crkvena doba kao celinu. Način na koji On 

oblikuje Svoju Nevestu je način na koji oblikuje Svog pojedinca: 

načinjeni od istog materijala, kao što je Eva bila načinjena iz 

Adama, rebro iz boka. Evo stvari koje najpre morate imati. Ne 

možete ih oponašati, ne možete ih imitirati, one moraju biti poslane 

od Boga i rođene od Boga. Imitacija samo uzrokuje zbrku. 

21-3 To je kao što sam rekao: možete li zamisliti da vidite mišara 

kako tamo sedi s perom goluba zakačenom na svojim krilima i 

govori: „Vidiš, ja sam golub.“ Razumete li? On nije golub, on je 

mišar, strvinar. 

21-4 Možete li zamisliti kosa s perom pauna na svojim krilima 

kako govori: "Vidiš...?" To je nešto što je on zakačio. Ali to mora 

doći iznutra prema spolja i proizvesti hrišćanstvo. Bog po sili Duha 

Svetog... 

21-5 Naša je sestra imala mokre noge kada je došla do dna. Svi mi 

znamo da je sestra Shepherd milosrdna... Njena je kuća otvorena. 

Ona i brat, nije bitno radi li se o propalici, prosjaku ili kome god, 

oni će ga nahraniti, učiniti šta god mogu da mu pomognu. O, Bog 

je to prihvatio, njen temeljni deo. I evo... 

21-6 Shvatite sada ovu lekciju: evo u čemu je problem sa... (Ne 

bih trebao uključiti za ovo.) Evo u čemu je problem u 

Branhamovom šatoru. Razumete li? Postoje dve različite vrste 

vere, postoje dve različite vrste vrline, kao što sam to imao neki 

dan, dve različite vrste znanja, dve različite vrste uzdržljivosti. 

Jedan misli da je to zabrana. Oni imaju... To nije ta vrsta 

uzdržljivosti o kojoj Bog govori. To je taj tvoj bezbožni, 
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neobuzdani temperament i stvari te vrste – drsko odgovaranje, 

svađa. 

22-1 Postojanost i tako dalje, postoji ismevanje toga, pretvaranje, 

prirodom dana vera, prirodom dana vrlina. Postoji prirodom dana 

uzdržljivost. I sve te stvari su prirodom dane. 

22-2 A najveći deo naše vere je mentalna vera. [Prazno mesto na 

traci–urednik] Slušanje Reči nas dovodi do mentalnog 

prepoznavanja Boga. Ali ako ovaj silazak odozgo, o, brate, ako to 

ikada dođe do ovoga, tamo je pobožna, duhovna vera. Šta onda ta 

vera čini? Ta vera prepoznaje samo Reč. Bez obzira šta išta drugo 

kaže, ona prepoznaje samo Reč jer: „U početku beše Reč i Reč  

beše s Bogom i Reč beše Bog. (I Reč je i dalje Bog.) I Reč je telom 

postala i prebivala među nama.“  I kada sama Reč izliva u našu 

veru, naša mentalna vera postane duhovno otkrivenje. „I na tom ću 

temelju sagraditi Crkvu Svoju,“ (Razumete li?) ne na mentalnom 

shvatanju učlanjivanja u crkvu, mentalnom shvatanju toga, već na 

otkrivenju. Kada se ti potoci milosti izliju u tu mentalnu veru koju 

imaš, tada na tome, duhovnom otkrivenju "ću sagraditi Crkvu 

Svoju i vrata pakla ne mogu je nadvladati“. Razumete li? To 

pokazuje da će ona biti protiv toga, ali nikada neće nadvladati. O, 

kakva slavna stvar. 

22-3 Dakle, vidite, vera, ovih pet potoka... Ovde sam imao komad 

krede, ali pretpostavljam da je nikada nije izneo. Ali pet potoka 

koje vidite kako se spuštaju ovuda stapaju ovo zajedno. Duh Sveti 

je Taj koji je načinio efešku crkvu. Duh Sveti je bio Taj koji je 

rodio smirnijsku crkvu. Duh Sveti je bio Taj koji je dao pergamsku 

crkvu i tijatirsku crkvu u mračnom dobu. Duh Sveti je Taj koji je 

sagradio tu Nevestu, te Izabrane koji su tako izvučeni iz svih 

sistema organizacija kroz doba. I postoji izabrana, predodređena 

Nevesta Isusa Hrista koju je Duh Sveti pozvao napolje, Izabrani. 

Duh Sveti je bio u ovom dobu, onom dobu, onom dobu, onom, 

onom, onom, onom, onom i tako dalje do vrha: Duh Sveti. 

22-4 A sada, kao u pojedincima, ove vrline i stvari su (znanje i 

uzdržljivost) – su dodane našoj veri, onda kada dođe Krunični 

Kamen, Duh Sveti to cementira zajedno, evo krštenja Duha Svetog. 

Iz tog je razloga toga toliko malo danas. 
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23-1 Da vidim ovde. Ovde imam zapisane neke tekstove. Da 

vidimo. Ovde sam imao nacrtanu jednu sliku da–za njen san i ne 

možete je videti odande. 

23-2 Dakle, dolazeći od Duha Svetog, šta je došlo? Onda će vam 

On dati natprirodnu veru, duhovnu veru, ovo ovde na dnu. Onda ta 

duhovna vera prepoznaje samo Reč. Bez obzira šta iko drugi kaže, 

to ne–to ne utiče. Ono poznaje samo Reč. Kada bi neko rekao: 

„Dani čudesa su prošli,“ ta vera poznaje samo Reč. 

23-3 Neko kaže: „Ne postoji tako nešto kao što je krštenje Duha 

Svetoga.“ Ta vera poznaje samo Reč. To je prava duhovna vera. 

Razumete li? To je tačno. Razumete li? Ona poznaje samo Reč. 

23-4 Onda, to je bilo broj jedan. Broj jedan, dolazi vam, vaša 

mentalna vera, upravo ovde dolazi Duh Sveti, silazi u vašu 

mentalnu veru čineći je duhovnom verom. Onda duhovna vera 

prepoznaje samo Reč. 

23-5 Sada, i broj dva–tri: tada ćete imati duhovnu, bićete–imate 

Duha Svetog i zapečatiće sve te stvari u vama dok Duh Sveti ovo 

prekriva. Od vaše vere dok vas Duh Sveti ne zapečati unutra s 

Hristom, tada vi postanete jedno. Amen. (Makni ovu stvar s mog 

puta. Teška ti je za ruke.) Postanete jedno. Vidite, vi i Hrist živite 

zajedno. "U onaj ćete dan znati da sam ja u Ocu, Otac u Meni, Ja u 

vama i vi u Meni." Vidite? Tada je to zapečaćena celina Gospoda 

Boga. Dakle, i onda su oni potvrđeni i postavljeni. Kada dođe do 

tog vremena, oni postaju potvrđeni sinovi i kćeri Božije. 

23-6 Sećate li se tamo u knjizi Mateja, 17. poglavlje, od 1. do 5. 

stiha, Isusa na gori preobraženja? Čuli ste me: „Njega slušajte,“  tu 

propoved koju sam ovde nedavno, pre otprilike godinu dana, 

propovedao, koja je postala toliko popularna, “Njega slušajte“. 

Postavljanje sina u Efežanima 1:5 takođe: „Bog nas je predodredio 

za posinjenje.“ 

23-7 Vidite, porodica... Kada se sin rodi u nju, on je tada sin. Ali 

taj je sin imao učitelje da ga odgajaju. I ako taj sin nikada nije 

postao–postao pravi tip sina, nikada nije postao baštinik. Ali ako je 

on bio pravi sin i sin koji se pokoravao svome ocu, onda je taj sin 

bio posinjen ili postavljen u poziciju. Postao bi baštinikom onoga 

što je otac imao. 


